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5.500 ΣΤΡΕΜΜΑΤΑ 
ΚΑΗΚΑΝ ΣΤΟ ΤΥΜΠΑΚΙ

Τέδπκε υπό έλεγχο στις 9 μ.μ.

ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΜΕΤΕΦΕΡΕ ΧΑΣΙΣ ΠΕΡΝΟΝΤΑΣ ΝΟΤΙΑ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

"Βαποράκι κι άλΛη φορά
Από τους παραγωγούς

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ
ΝΑ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ ΤΟ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟ

Περισσότερα από 5.500 
στρέμματα χορτολιβαδικών και 
καλλιεργήσιμων εκτάσεων είχε 
αποτεφρώσει, μέχρι χθες το 
βράδυ, η μεγάλη πυρκαγιά που 
ξέσπασε προχθές το μεσημέρι 
στη θέση «Ποταμιδα» του Τυ- 
μπακίου! Η πυρκαγιά περί τα 
μεσάνυκτα της Δευτέρας προς 
Τρίτη τεθηκε υπ όέλεγχο, ό­
μως χθες στις 1.30 το μεσημέ­
ρι, λόγω του αέρα, αναζωπυρώ. 
θηκε και πάλι.

Έχουν αποτεφρωθεί κυρίως 
ελαιώνες και άλλες καλλιεργεί- 
ες ττου υπάρχουν στην περιοχή. 
Στην «πρώτη φάση» κάηκαν 3. 
000 στρέμματα ενώ από χθες 
το μεσημέρι μέχρι το βράδυ 
κάηκαν ακόμη εκτάσεις 2.500 
στρεμμάτων.

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Η Νομάρχης κ. Χαρά Αθα-

νασάκη - Μιχοηλίδου που βρι- 
σκόταν στον τόπο της πυρκα­
γιάς και συντόνιζε τιζ προσ- 
πάθειες για την κατάσβεσή 

δήλωσε, αμέσως μετά την 
επιστροφή της στη Νομαρχία, 
στις 9,30 το βράδυ, ότι η πυρ­
καγιά τεθηκε υπό έλεγχο, αλ­
λά οι ζημιές που προκλήθηκαν 
τη δεύτερη μέρα είναι πολύ 
μεγαλύτερες από αυτές της 
πρώτης, αφού κάηκαν κυρίως 
καλλιεργήσιμες εκτάσεις.

Στο έργο της κατάσβεσης, 
που δυσκόλευε ο δυνατός άνε­
μος, πήραν μέρος δυνάμεις της 
Πυροσβεστικής, του Δασαρχεί. 
ου, της Αστυνομίας, του Στρα­
τού, ενώ συμμετείχαν και δε­
κάδες κάτοικοι της περιοχής. 
Στις προσπάθειες πήραν μέρος 
και δύο πυροσβεστικά αερο­
πλάνα, παρά τον αέρα που φυ­
σούσε.

Ανακοίνωση του Μ. Γαβαλά

Ο υπουργός κ. Κ. Μπαντου6άς

ΛΟΓΙΚΑ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΟΝ
ΧΕΙΡΙΣΤΩΝ ΕΝΑΕΡΙΑΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ. — 
Λογικά χαρακτήρισε σήμερα 

ο υπουργός Μεταφορών τα αι­
τήματα των χειριστών εναέριας 
κυκλοφορίας και τόνισε ότι η 
«κυβέρνηση μέσα στα,πλαίσια 
των δυνατοτήτων της θα τα 
αντιμετωπίσει θετικά».

Υπενθυμίζεται ότι οι χειρι­
στές εναέριας κυκλοφορίας, ό- 
ττως είναι γνωστό, έχουν εξαγ- 
γείλει για τις 7 και 8 του μη­
νάς απεργιακές κινητοποιήσεις, 
παρόλο που ο κλάδος τους βρί­
σκεται από διετίας σε κατά­
σταση πολιτικής επιστράτευ­
σης.

« Εχουμε ήδη, από καιρό ξε­
κινήσει εναν διάλογο με τους 
χειριστές, είπε ο κ. Μπαντου-

6άς 
γαν

και απορώ γιατί κατέφυ- 
στην λύση της απεργίας».

Αισιοδοξώ και πιστεύω, πρόσ- 
θεσε, ότι θα πρυτανεύσει η λο­
γική και θα αποφευχθούν αυ­
τού του είδους οι ενέργειες σε 
μια περίοδο, μάλιστα, που φαί­
νεται ιδιαίτερα οτιμαντική για 
το μέλλον του εθνικού μας αε- 
ρ ο μεταφορέα. «Υπόσχουμε, τό­
νισε ο υπουργός, ότι η( κυβέρ­
νηση πρλύ σύντομα θα άρει την 
πρλιτιική επιστράτευση του 
κλάδου των χειριστών και ελεγ 
κτών εναέριας κυκλοφορίας της 
Ολυμπιακής, στα πλαίσια ενός 
πακέτου μέτρων που θα δίνουν 
αποφασιστικές λύσεις στα αι­
τήματα όλων των εργαζομένων 
στις αερομεταφορές».

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΘΑ
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΕΙ Η ΔΕΥΑΗ

Κατά τη συνεδρίαση του ΔΣ 
της ΔΕΥΑΗ την 30η —7—87 
■αποφασίστηκαν:

Α Δημοπρατηση του έργου: 
Κεντρικού ανατολικού αγωγού ■ 
προϋπολογισμού 915.000.000 δρ

Το έργο θα δημοπρατηθεί 
την 8 Σεπτεμβρίου 1987. Αντί 
κείμενο· της εργολαβίας είναι ο 
αγωγός που θα συγκεντρώνει ό 
λα τα λύματα της πόλης Ηρακ 
λείου και θα οδηγεί στη θέση 
εγκατάστασης του Βιολογικού 
καθαρισμού

Ο αγωγός έχει συνολικό μή­
κος 7C00 μ εκ των οποίων σή 
·ραγγες 3000,μ.

Β. Δημοπρατηση, του έργου:
Αγωγού απαγωγής επεξεργα 

σμένων λυμάτων (τμήμα στην 
ξηρά), προϋπολογισμού 255. 
ΟΟΟ.ΟΟΟδρχ.
Το έργο θα δημοπρατηθεί την

10η Σεπτεμβρίου ,1,987. Αντικεί 
μενο της εργολαβίας είναι ο α 
γωγός με τον οποίον διοχε 
τεύονται τα, υγρά επεξεργασ 
μένα λύματα ·από τις εγκατασ 
τάσεις του 'Βιολογικού Καθαρι­
σμού, στον τελικό αποδέκτη 
που είναι η, θάλασσα. Ο άγιο 
γός έχειι μήκος περίπου 3.9ΟΟμ

Γ. Κατακύρωση της εκτέλε­
σης του έργου: Επείγοντα ,απο 
χετευτικά έργα ,1ης Φάσης προ 
υπολογισμού 20.000.000 δραχ. 
στον τελευταίο μειοδότη του 
διαγωνισμού της 27η·ς 7—87.

•Δ. Δεν κατακυρώθηκβ η εκτέ 
λεση του έργου: Κατασκευή 
τμήματος δεξαμενής Δ1> (στη 
θέση Πανεπιστημιακών έγκατα 
στάσεων), προϋπολογισμού 26. 
000.000 δρχ στον μοναδικό μει 
οδότη του διαγωνισμού ως μη 
συμφέρουσα την Υπηρεσία.
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ΤΡΕΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Παρασκευή 7, Σάββατο 8 Αυγούστου, ώρα 10 μ.μ.
Στο Κηποθέατρο «Ν. Καζαντζάκη»

Το ΆΜιΦίΙ;-ΘΕΑΤΡΟ του ΣΠΥΡΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΥ παρου- 
•σιάζει τη,ν τραγωδία «ΧΟΗΦΟΡΕΣ» του Αιοχύλου.

θέσεις αρ.ιιθμημένες, τιμή ιειίσιτηρίου1 Δρχ. 800.
— 500 (μαθητικά, φοιτητικά).

— Κυριακή 9 Αυγούστου:
Το πρωί ώρα 10,30' στο Ναό Αγίου Τίτου.

Το χορευτικό συγκρότημα «Oil ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕΣ» υπό τη 
Δ) νση του ΑΝΤΩΝΗ ΚΟΝΤΟΓίΕΩΡΓΙΟΥ θ'α ψάλλει την «Λει 
τουργία του Ιωάννη Χρυσοστόμου» του· ΜίΙκη θΐεόδωράκη 
(ε.ίσόδος ελεύθερη).

Το βράδυ το ίδιο συγκρότητα θα εμφανιοτεί στο Δημο­
τικό Κηποθέατρο «Ν. ιΚαζαντζάκης» με συνοδεία οργανικού 
συνόλου σε έργα χορώδιακά (Μοντέβέρντι, Μάτσαρτ, Σού- 
ιμαν, Μπραμς) και θα παιρουσιάσει επίσης το έργο «Από το 
βιβλίο των γάτων» των Νίκου Δήμου' και Μαριέλλης Σφ:α- 
ικιανάκη, σε παγκόσμιο πρώτη;.

θέσεις αριθμπμιένες, τιμή εισιτηρίου Δρχ. 800. — 500 
(μαθητικά·, φοιτητικά).
— Τη Δευτέρα 10)8 και την Τρίτη 11)8

Ο Μόνος Χατζιδάκις παρσυσιάιζει το έργο του «ΡωμαΊ'- 
κή Αγορά» με την Χάρι Αλεξίου, Μανόλη Μητσιά, Νένα Βε 
νετσάνου, Έλλη Πασπαλά, Βασίλη Λέκκα, Αλίκη Καγιάλο- 
γλου, Λουδοβίκο των Ανωγεϊων και 10 Μουσικούς.

θέσεις αριθμημένες, εισιτήρια Δρχ. 1.000 — 500 (μαθη 
τικά, φοιτητικά).

ιΕισιτήρια για όλες τις παραστάσεις πωλούνται στα Τα- 
μείια του Δήμου (Λιοντάρια, Πλατεία Κοανάρου και Κη- 
παθέατρο).

Η ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΓΡΉΓΟΡΟ 
ΦΑΓΗΤΟ 

ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 
Λ. Δημοκρατίας 23 

τηλ. 228255

Λόγω καλοκαιρινών διακοπών του προσωπικού 
μας, κλείνουμε από 3—30 Αυγοϋστου, και σας 
ευχόμαστε καλό καλοκαίρι.

Ευχαριστούμε.

το μοτοροίπ "Πατριτοια»
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Ο ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΚΑΡΟΥΜ

Δύο μήνες πριν από τη σύλ­
ληψή του στο Κουφονήσι, το 
«Πατρίτσια 5» με τους 23 τόν- 
νους χασίς, μετέφερε μια εξί­
σου μεγάλη ποσότητα ναρκω­
τικών ουσιών από τη Βηρυτό 
στο Σαν Ντομίγκο της Δομη- 
νικανικής Δημοκρατίας, περ­
νώντας νότια από την Κρήτη.

Η «Π» στις 28 Ιουλίου έγρα­
ψε κατ αποκλειστικότητα ότι 
«κάποιο από τα πλοία του Λι- 
βανέζου (του Μουσταφά Κα- 

ϊ ρούμ)» έκανε αυτό το ταξίδι, 
I χωρίς τότε να γνωρίζει ποιό 

ήταν αυτό το· ακαφος. Τόρα ό- 
μως α'ττοκαλυ'ΤΓτεται ότι ήταν το 
«Πατρίτσια 5».

Στο ταξίδι εκείνο πλοίαρχος 
ήταν ο Ιορδάνης Σιδηρόπουλος, 
36 χρονών, ο οποίος έχει απα­
σχολήσει και άλλες φορές τις 
ελληνικές Αρχές, με ανάλογες 
«δουλειές».

Το «Πατρίτσια 5» ταξίδευ- 
σε και τότε με σημαία Ονδού­
ρας. Επέστρεψε στο Πέραμα, 
μέσω Καρθαγένας Ισπανίας, 
και στις 13 Ιουλίου η Πρόξε­
νος της Ονδούρας στην Αθήνα 
σινιόρα Ντε Μακρής εφόδιασε 
τον πλοίαρχο Νίκο Ζερβό, που 
θα έκανε το επόμενο δρομολό- 
γιο, με νέο προσωρινό έγγρα­
φο εθνικότητας του πλοίου, χω­
ρίς το οποίο δεν μπορούσε να 
αποπλεύσει για τη Βηρυτό ό­
που φόρτωσε το χασίς.

Η ΑΓΟΡΑ

Το «Πατρίτσια» στις 
Μαρτίου αγοράσθηκε από 
εταιρία «Άμπου Ζαχίρ

; 17 
την 

Σίπ.
πιγκ Κόμπανυ Λίμιτεντ» του 
Λιβανέζου Σουνίτη Μωαμεθα­
νού Μουσταφά Καρούμ, που α­
ναζητείται ως ο εγκέφαλος της 
όλης υπόθεσης. Προηγούμενος 
ιδιοκτήτης ήταν η εταιρία 
«Ντενς Ναβιγκέκτιον» του επί­
σης Λιβανέζου Τόμμυ Ώζιμ- 
πραλ, ενός από τους στενούς 
συνεργάτες του Καρούμ. Το 
μότορσιπ τότε είχε την ονομα-

ΠΕΘΑΝΕ

Ο ΣΤΕΦΑΝΟΣ:

ΒΑΦΕΙ ΑΔΗΣ

Πέθανε χθες και κηδεύεται 
to-ήμερα ο Στέφανος Βαφειάδης, 
που πριν από 40 περίπου μέ­
ρες υπέστη σοβαρά εγκαύματα 
από έκρηξη σε κατάστημα της 
Λεωφόρου Ικάρου.

Ο Βαφειάδης είχε νοσηλευθεί 
σε νοσοκομείο της Δυτικής 
Γ ερμανίας.

■

■

■

■ ■

■

■ ■

■
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Το μότορσιπ «Πατριτοια».

Του
ΑΑ. ΑΝΑΡΙΚΑΚΗ

σία «Μιραμάρ» και ταξίδευε
υπό Κυπριακή σημαία.

ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
Ο ΚΑΡΟΥΜ 

'Εγκυρες πληροφορίες του
υπουργείου Εμπορικής Ναυτι­
λίας αναφέρουν ότι τις τελευ­
ταίες μέρες ο Καρούμ βρίσκε­
ται στην Ελλάδα και παρακο­
λουθείται κάθε του κίνηση. Ο 
σκοπός της «μυστικής» επί­
σκεψής του στη χώρα μας έχ^ι 
σχέση με τη σύλληψη του «Πα- 
τρίτσια» και την τελική τύχη 
του πλοίου και του φορτίου.

Άλλες πληροφορίες αναφέ­
ρουν ότι ο Καρούμ ήλθε σε επα­
φή και με άλλο ταξιδιωτικό 
γραφείο που βρίσκεται στην 
Ακτή Μιαούλη.

Για να αποφευχθεί η άμεση 
σύλληψή του, στις ελληνικές 
καταδιωκτικές Αρχές δόθηκε, 
από το συνεργάτη του στη Λε- 
μεσσό, Φίλιππα Κωνσταντινί- 
δη, (διατηρεί πρακτορεία στην 
Ελλάδα και την Αίγυπτο) η 
πληροφορία ότι το πλοίο το

το όνομα τον πλοιάρχου είναι 
Νίκος Ζερβός. Γεννήθηκε πριν 
43 χρόνια οπήν Κεφαλονιά και 
ο πατέρας του ονομάζεται Ιά- 
σωνας. Από το 1974 απασχο­
λεί τις ελληνικές Αρχές για 
περιπτώσεις λαθρεμπορίας, με 
σημαντικότερη αυτή του υπό 
Παναμαϊκή σημαία μότορσιπ 
«Νουέβα ' I νσμπουργκ», που 
συνελήφθη το 1978 να μεταφέ­
ρει χασίς. Η σύλληψη είχε γί­
νει και πάλι κοντά στο Κουφο- 
νήσι! Πλοίαρχος ήταν ο Ζερ­
βός, που ταξίδευε με το πραγ. 
ματικό του όνομα τότε.

ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ

Δύο νέα ερωτηματικά έρχε-
ται σήμερα να θέσει η, «Π».

Π ρ ώ τ ο: Η φορτωτική (ή 
όπως αλλιώς λέγεται) του χα- 
σίς αναφέρει ότι το φορτίο ή. 
ταν 25 τόννοι; Αυτό λένε ανε-

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΘΗΚΕ

ΤΟ ΠΤΩΜΑ

ΤΟΥ 81 ΧΡΟΝΟΥ

πιβεβαίωτες πληροφορίες. Αν 
ναι, τι έγιναν τα 2.260 κιλά;
Το φορτίο ζυγίστηκε 
κιλά.

Δ ε ύ τ ε ρ ο: Γιατί

22.740

δεν δό-
βήκαν στοιχεία για το «τουρι­
στικό» πλοίο που συμμετείχε 
στη σύλληψη; Μήπως δεν ήταν 
τουριστικό αλλά κάποιο μότορ- 
σιπ λαθρέμπορου που έδωσε 
και σχετικές, πολύτιμες, πλη­
ροφορίες στις ελληνικές Αρχές;

Βέβαια αυτή τη στιγμή αι 
απαντήσεις δεν περιμένομε να 
δοθούν.

ΟΙ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ
Στο μεταξύ, κι ενώ οι 6 Έλ­

ληνες του πληρώματος έχουν 
αφεθεί ελεύθεροι, ο Ελβετός κι 
οι δύο Λιβανέζοι συνεχίζουν να 
κρατούνται στη φυλακή της 
Νεάπολης.

Συνήγορος του Ελβετού είναι 
ο κ. Φοίβος Ιωαννίδης και των 
Λιβανέζων ο κ. Ευκλείδης Φαλ- 
κωνάκης.

είχε πουλήσει πριν 
λευταίο ταξίδι και 
χει σχέση μ’ αυτό.

αϊτό το τε- 
άρα δεν έ.

Ο 
βός 
τον 
τους 
που

δε πλοίαρχος 
αναφέρει ως

Νίκος Ζερ- 
ττλοιοκτή,τη

Τόνυ Μασούρ, έναν από 
τρεις συμπατριώτες του 
κανονίζουν τις δουλειές

του στην Ελλάδα.
ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 

Ο ΠΛΟΙΑΡΧΟΣ 
Εξάλλου επιβεβαιώνεται ότι

Αναγνωρίσθηκε χθες το πτώ­
μα του άγνωστου που βρέθηκε, 
σε κώμα, την Κυριακή στο λι­
μόν ικαι πέθανε αργότερα στο 
Βενιζέλειο. Πρόκειται για τον 
δίχρονο Χαράλαμπο Νικολάί- 
δη, που έμενε στην οδό Αρκά­
δων 17 και Θερίσσου.

Σύμφωνα με δήλωση συγγε­
νών του ο δίχρονος έπασχε α­
πό σάκχαρο.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
01 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΚΑΛΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ 

ΣΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΡΥΠΝΗΣΗ

Συνάδελφοι Αγρότες, I
iMi έκπληξη, αγανάίκτπση και πικρία παρακολουθήσαμε τις 

τελευταίες μέρες τις μεθοδεύσεις με τις οποίες η Κυβέρνη­
ση περνά την πολιτική της λιτότητας και στον αγροτικό 
τομέα.

Οι τιμές της σουλτανίνας που εξήγγειλε πρόσφατα απο­
τελούν την πιο τρανή απόδειξη αδίστακτης πολιτικής λιτό­
τητας που· επιβάλλεται στον αγροτικό κόσμο, ύστερα από 
τις πρόσφατες καταστροφές της γεωργικής παραγωγής.

Η προσπάθεια της Κυβέρνησης να παρουσιάσει την μη- 
δ®νι·κ.ή, κατά: δήλωση Ποττάικη, αύξηση σαν κάλυψη του1 κό 
στους παραγωγής, αποτελεί όχι μόνο εμπαιγμόν, αλλά σε 
συνδυασμό και με την πρόσφατη αύξηση των λιπασμάτων 
κατά 50ο)ο και υποτίμηση της νοημοσύνης μας.

Η μόνη απάντηση του αγροτικού κόσμου· σ’ αυτή την 
ιΚΟΡΟΊΐ'ΔΙΑ είναι η αγωνιστική διεκδίκηση της τιμής των 
200 δραχμών ανά κιλό για το No 4 της σουλτανίνας, ώστε 
να καλυιφ!ΘΙεί το κόστος παραγωγής, κόθώς και τό πάγωμα 
των αγροτικών χρεών για μία πενταετία.

ΚΑΛΟΥΜΕ
Ολους τους συνεταιριστές και αυτούς ακόμα που πρό­

σφατα έπαιξαν τον μόλο του υπηρέτη αυτής της απαράδε­
κτης πολιτικής να αναλογιισθούν τις ευθύνες των και να γί­
νουν πρωτοπόροι ενός δίκαιου αγώνα που αυτή τη φορά 
δεν σηκώνει αναβολή.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΝίΕΙΣ ΕΚίΔΒΠΜιΕΝΟΣ στους Συνεταιρισμούς, 
στις Ενώσεις και στον ΟΑΣΝΗ δεν μπορεί να αμφιβάλει για 
την μεγάλη κορσ’ι’δ’ί'α του αγροτικού κόσμου.

ΚΑΝΕΝΑΧ πια δεν μπορεί να πείσει τους αγρότες ότι ικα 
νοποιούντα,ι έστω και σε ένα βαθμό τα δίκαια αιτήματα 
τους.

ΒΜίΕίΙιΣ θα περιμένουμε... και ελπίζουμε αυτή τη φορά να 
σηκώσουμε όλοι μαζί ΕΝΩΜΕΝΟΙ το λάβαρο ενός δίκαιου 
πέρα για πέρα αγώνα.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Οι Δημοκρατικοί Αγροτικοί Σύλλογοι 

Νομού Ηρακλείου
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ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ 
ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ

Ο Παγκρήτιος Σύλλογος Διευ­
θυντών Ξενοδοχείων, διοργανώ- 
νει για τις 10 Αυγούστου στο 
Ηράκλειο (Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝ- 
ΤΙιΣ») κ'αι,ώρα 4 το 'απόγευμα 
Παγκρήτια Συνδιάσκεψη, με θέ­
μα: <«Αιτια πτώσης τουριστικής 
περιόδου 1987 - προοπτικές πε­
ριόδου 1988».

Ο Ιατρός
Ενδοκρινολόγος

ΙΩΑΝ. Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ
Εγκαταστάθηκε μόνιμα 

πλέον στο Ηράκλειο. Και 
δέχεται τουςασθιενεϊς στο 
Παγκρήτιο Διαγνωστικό 
Κέντρο όπου υπάρχει πλή 
ρες Ενδοκρινολογιικό ερ­
γαστήριο.

Μόνο οι εργαστήρια 
κές εξετάσεις γίνονται χω 
ρίς καμιά επιβάρυνση για 
τους ασφαλισμένους του 
ΙΚΑ. Διεύθυνση Παγκρή- 
tjou Διαγνωστικού Κέν­
τρου - Ιατρείου Σμύρνης 
29 (Δίπλα στην Β’ Εφο­
ρία). Τηλ. 284200. Ώρες 
Ιατρείου Καθημερινά: 
Πρωί 8,30—1,30. Απόγευ 
μα 6—8,30 εκτός Σαββά­
του.

ΒΕΚΚΑ

80 «Ιδη
ΑΑΑανίικδι

251.628

Εχθρική και αδικαιολόγητη 
χαρακτήρισε σήμερα, κατά τη 
διάρκεια συνέντευξης Τύπου, ο 
πρόεδρος της «Ελαιουργικής» 
κ. Μαν. Γαβαλάς, την επιβολή 
αρνητικών νομίσμοπικών εξισω- 
τικών ποσών (ΝΕΠ) επί του 
ελληνικού ελαιολάδου.

Ο ίδιος είπε ότι τα νέα μέ­
τρα της ΕΟΚ αποτελούν φραγ­
μό για το ελληνικό λάδι και θα 
έχουν ως άμεση συνέπεια την 
αύξηση της τιμής του στο εξω­
τερικό. Παράλληλα αναμένεται 
να «γεμίσει» η ελληνική αγορά 
με εισαγόμενο λάδι.

Ο κ. Γαβαλάς εξέφρασε την

αισιοδοξία του για την -πορε>α 
του θέματος αφήνοντας να εν­
νοηθεί ότι θα τεθεί οπήν ΕΟΚ 
θέμα επαναδιαπραγμάτευσης 
ώστε να μειωθούν τα αρνητικά 
ΝΕΠ, που θα επιβαρύνουν την 
τιμή του εξαγόμενου ελαιόλα­
δου, από τις 7 Σεπτεμβρίου, 
κατά 100 δρχ. το κιλό.

Τέλος ο κ. Μ. Γαβαλάς είττε 
ότι οι ελαιοπαραγωγοί πρέπει 
να παραδώσουν την παραγωγή 
τους μέχρι το τέλος Αύγουστου 
πριν δηλαδή την επιβολή των 
ΝΕΠ, ώστε να πετύχουν καλύ­
τερες τιμές.

ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΕΤΑΙ Η ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΣΤΑΛΙΔΑΣ

Τηλ)μα προς το ΥΠΕΧΩΔΕ
Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Μοχού στην οποία υπάγεται 
η περιοχή της| Σταλίδας, α- 
πέστειλε προς τον υπουργό 
Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. κ. Κουλουμπη 
το παρακάτω τηλεγράφη­
μα:

Η καταστροφή της Σταλίδας 
Μοχού μιας από τις καλύτερες 
τουριστικές περιοχές της Κρή­
της, παίρνεν τεράστιες δταστά-

σεις. Τούτο οφείλεται όχι τόσο 
στην αυθαίρετη' δόμηση, αλλά 
στην αυθαίρετη αναγνώριση της 
περιοχής αυτής ως Οικισμού, υ­
φισταμένου προ του έτους 1Θ23.

Υηάρχει στην Ελλάδα κάποια 
αρμόδια υιπηρεόία ή κάποιος αρ 
ιμόδιος που να μπορεί να σταιμα 
τήσει αυτή την καταστροφή;

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Θεόφιλος Σουρανάκης

ΤΟ ΠΡΟΣΧΕΔΙΟ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ

Του Μανώλη Μυρ. Μαραζάκη Δικηγόρου
(2ο — τελευταίο)

Για να προστατευθεί όμως η 
ιδιωτική ζωή των ατόμων, δεν 
αρκεί ο νόμος να ρυθμίζει τις 
προϋποθέσεις συλλογής πληρο 
φοριων σχετικών με αυτή. Θα 
πρέπει ·να δίνεται η δυνατότη­
τα στα άτομα να ελέγχουν τις 
πληροφορίες που έχουν ήδη 
συλλεχθεί και αν δεν συμφω 
,νουν 4» τηιν.. ορθότητα τους ή 
την νομιμότητα συλλογής τους 
να ζητούν την διόρθωση ή και 
την διαγραφή. Το προσχέδιο νό 
μου δίνει το δικαίωμα στον 
καθένα να λαμβάνει γνώση, αν 
προσωπικές πληροφορίες που 
τον αφορούν έχουν καταστεί 
αντικείμενο επεξεργασίας από 
αρχείο πληροφοριών και να ε­
νημερώνεται πως προ το περιε 
χομενο τους και την ενδεχόμε 
νη μετάδοση· τους σε συγκεκρι 
μένα τρίτα πρόσωπα (αρθ 10 
nap. 1). Βέβαια, η άσκηση αυ 
του του δικαιώματος υπόκειται 
σε συγκεκριμένη βύθμιση, ώστε 
να αποφεύγεται η καταχρηστί 
κή άσκηση. Σε περίπτωση αμφι 
σίβήτησης ως προς την ορθότη

τα ή τη νομιμότητα των πληρο 
φοριων προβλέπεται διαδικασία 
διόρθωσης και δημοσιότητας.

,(ill) Υποχρεώσεις τών κατά 
χών αρχείων.

Το προσχέδιο νόμου, σύμφω 
να και με τη διεθνή σύμβαση 
του Συμβουλίου, της . Ευρώπης 
της 28ης Γενάρη 1'981, επιβάλ 
λει στους κατόχους αρχείων 
τις αρχές της ,νρμιμότητμς, της. 
αλήθειας' και της ασφάλειας κσ 
τά τη συλλογή και επεξεργασία 
των προσωπικών πληροφορι­
ών Επίσης, για υα μπορεί να: α 
σκ·::ίται απρόσκοπτα το δικα ιω 
μα πρόσβασης των ατόμων στ 
•αρχεία που περιέχουν προσωπι 
κές πληροφορίες που τους α­
φορούν, οργανώνει την υποχρέ 
ωση προηγούμενης δήλωσης, 
•από την έναρξη· λειτουργίας 
των αρχείων (αρθ. 3 και 4). Η 
υποχρέωση; αυτή: επιβάλλεται 
στους κατόχους αρχείων που ε 
πειξειρτγάζοντοα, ' εμπιστευτικές

δήλωση, υπόκεινται όμως σε έ 
λεγχο από την επιτροπή ως 
προς το αν τηρούν τις διατά 
ξεις του νόμου (άρθ. 3 και 5).

Οι διατάξεις οι σχετικές με 
την προηγούμενη δήλωση δη μι 
ουργούν μεν έύλογα ερωτήμα­
τα σχετικά μ» τη δυνατότητα 
εφαρμογής και την απρόσκοπτη 
λειτουργία του όλου συστήμα­
τος, ιδιαίτερους δε φόβους ως 
προς την ανεμπόδιστη και ανέ 
λεγκττι ανάπτυξη της πληροφο 
ρικής. Ομως η: προηγούμενη δή 
λωση: είναι απαραίτητη, για να 
μπορέσει να γίνει πράξη η αρ­
χή της δημοσιότητας, που προ 
βλέπει η διεθνής σύμβαση του 
Συμβουλίου της Ευριόπης και 
συνακόλουθα, η: αρχή της ατο 
μικής πρόσβασης.

, Ο επιτυχής διαχωρισμός που 
γίνετα ι στο προσχδιο νόμου σε 
προσωπικές και εμπιστευτικές 
προσωπικές πληροφορίες, που 
επιπλέον ακολουθείται ως προς

προσωπικές πληροφορίες. Αντί- . την υποχρέωση προηγούμενης
'θετά οι κάτοχοι αρχείων «η εμ 
πιστει>τΐκό>ν πληροφοριών δεν 
υποχρεώνονταν σε προηγούμενη

Που βρίσκονται στο Γάζι

ΜΕΧΡΙ 30)9 01 ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΡΓΑΤ. ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ

Ανακοίνωση της
Η επιτροπή που συγκροτήθη 

κε σύμφωνα με τις διατάξεις 
των ΝΑ 2963)54 και 1558)85 
για να ερευνήσει τα περιουσία 
κά και άλλα; στοιχεία των δι 
καιουχων, που κληρώθηκαν για 
εργατική κατοικία:, καθώς και 
τις καταγγελίες, παραπονα και 
διαμαρτυρίες που προκάλεσε η 
συμμετοχή ορισμένων υποψηφί 
ων στην κλήρωση των εργατι­
κών κατοικιών στην πόλη του 
Ηρακλείου κάνει γνωστά στους 
ενδιαφερομένους τα παρακάτω:

,11) Προκειμένου να προχωρή 
σει το συντομότερο δυνατόν 
στη συγκέντρωση, των περιουσι 
οκών και άλλων στοιχείων των 
δικαιούχων που κληρώθηκαν 
ΖΙ Ηρακλείου και για τους ο 
ποιους έγινε καταγγελία: ότι 
δεν πληρούν τις νόμιμες πιρου 
ποθέσεις καλεί κάθε ενδιαφερο 
μενο να ι.πόβάλλει εγγράφως

Επιτροπής
και επωνυμως τις αντιρρήσεις 
του μέχρι 30—9—87.

2), Αόριστες και ανώνυμες 
καταγγελίες δεν πρόκειται να α 
πασχολήσουν την Επιτροπή.

3) Η Επιτροπή παρακαλεί ό 
λους τους εργαζόμενους και συ 
νταξιουχους που η κληρωτίδα 
για κατοικία, στην περιοχή ΓΑ 
τους έφερε δικαιούχους κατοικί 
ας να συντομεύσουν την κατά 
θέση των δικαιολογητικών 
τους για να καταστεί δυνατή η 
οριστική παραχώρηση μένρι τέ 
λους .του 1987.

4) Κάθε καταγγελία σε βά 
ρος κληρωθέντος εργατικής κα 
τοικιας και για οποιοδήπστε λό 
γο επώνυμο και τεκμηριωμένη, 
θα παράδιδεται στη διεύθυνση 
της Επιτροπής οδός Αγ. Τίτου 
αριθ. 1 (Δημοτικό καταστημα) 
από 10πμ — 2μ.μ. κάθε μέρα 
(Τηλ 282'536.

δήλωσης, βοηθά να αποφευ 
χθούν γραφειοκρατικές διάδικα 
σίες και επιβάλλει1 μόνο τις α 
τόλυτως αναγκαίες. (21).

Αλλη· ιση|μ|αντική: υποχρέωσή 
που προβλέπεται, είναι η δή­
λωση. σχετικά με την διασύνδε 
ση, αρχείων. Αυτή επιτρέπεται 
υπό τόν όρο της προηγούμενης 
άδειας της επιτροπής και της ο 
μοιογένειας των διασυνδεομε 
νων αρχείων. Κάθε άλλη, περιπ 
τωση ρυθμίζεται ειδικά στο προ 
σχέδιο.

Η σκοπίίμότη,τα: της ρύθμισης 
είναι· και προφανής και σπολυ 
τως αναγκαία. Ερχεται να ρι θ 
ιμίσειι αλλά Και να περιορίσει 
την αλόγιστη μετάδοση, πληρο

Συνέχεια στή σιλ. 2 ►

ΒΥΓΗΝΗΙΣ AQPDEE

— Η κ. Μαρικαί Ρ Κατσούλα 
γιωργη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ δέκα χιλιάδες (10.000) 
στη; μνήμη! Σόφιας Ηρ Ζουμπου 
λάκη υπέρ της Ενωσης Ξφακια 
νων Ν. Ηρακλείου.

—Η κ. Αννα Ν. Κατσουλο- 
γκ»ργη, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ Δέκα χιλ. (10.000) 
στη μνήμη Σόφιας Ηρ Ζουμ 
πουλάκη, υπέρ των κάτωθι: 1) 
1) δρχ 5000 υπέρ της Ενωσης 
Εφακιανων Ηραικλε:ίθυ 2)’ δρ" 
5000 υπέρ του Συλλόγου Μικρά 
σιατών Κρήτης «Ο Αγιος Πο 
λυκαρπος».

φρα^κακης
τη3.250-947

το ΣΐόικευμΕνο 
καταστημα ιμα τον 
αγρότη 
κτηνοτροφο 
μείΚοσοκομο . 
κηπουρο

Η
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ

νεα μας διεύθυνση είναι Λ
62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 206 στο Γιο^υρο 

και σας περιμένουμε προσφεροντας ζ 
τα είδη και τις υπηρεσίες μας όπως ] 

παντα σε αριστη ποιότητα και 
Ωστικές τιμές
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Τετάρτη 5 Αυγοάστου 1987

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ

Χτα αγαπημένα μας ανήψια 
Κωστή Αργυράκη και Μύροινη 
Λαμηρέίκη, θίρμά συγχαρητήρια 
για τους ορραδώνες touj.

auu^iuzia: ΚαλαβάΜ}

(!ΟΠ1ΛΓΑ(^
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
ρκδ.^ητής χωρίς πρόσωπο
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Αίμα και άμμος
«ΑΙΓΛΗ·
Κυνηγώντας σίγουρο κρεβάτι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Οργισμένες σχέσεις
ΑΜΟΡΕ

Η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΟΥ

^ΜΓΛ r«WOI
Γινωσταπαΐΐίτα ι σύμφωνα με 

το άρί^ρι? 381 )«2 του αρτικρύ 
>κώ|§ηςα άτι:

Ο ΤΤαντερμαράκης Εμμανουήλ 
του Σταύρου και της Γεωργίας 
το γένος Κρεμοσμένου που γεν­
νήθηκε και κα-χοικεΙ στο Ηρρ- 
κλε/ρ και η Μεμζι του
Κασ.ιαρ και της Ολγας το γέγος 
Κρακλι ήαυ γενγήθήίκε και κατοι 
κεί στην Ελβετία πρ.ήκειται να 
παγτρευτρυν και.ο γάμος θα γί 
νει στηγ ^υ^ρίχΗ EWJ«· .

Γνωστόπρ.ιείτάι 'Ούμφίγνα' με 
το άρθρο 1369 τόϋ αστικού 
δικαρτι; . .

Ο Ιωάννης Τοιγγενής του Μι­
χαήλ και της Αγάπης τρ γέγος 
Μπορμπουήάκη που γεγγηθήκε 
και κατοικεί στο Ημηκλειο και. 
η Κατερίνα Κουμαντργη του 
Φίλιππο και της Ζωής το γένος 
Βάβουλα που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

«ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ»

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΜΟΣ- 
<ΦΑΙΣΤθχ» Καθημεριγά 
ώρα 18,30' ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ.

Ε)Γ - Ρ)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 
Τρίτη r Πέμπτη - Σάββα­
το ωρα 18.30 ΧΑΝΙΑ - 
ΠΕΙΡΑΙΑ. Δευτέρα - Τε 
τρρτη - Παραρκευή ώρα 
16,30 ΠΕΙΡΑΙΑ - ΚΑΝΙΑ.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ 
jtpi «·ΑΙ4ΡΑ». Δευτέρα - 
Τρίτη - Πέμπτη - Παρα­
σκευή ώρα 23,30 ΠΑΤΡΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΑΓΚΩ­
ΝΑ ί Ιταλίας) Τετάρτη - 
Πέμπτη ώρα 14.00. Σάβ­
βατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙ­
ΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ.

Πληροφορίας: 
τηλ. 229602, 229208

κηττΜΑ 
ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ Μ SC.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευτείς ρτρ Πρ- 
νερχατήμιο τρυ BRIDGE­
PORT ΗΠΑ, δέχεται με 
ραντεβού. Τρυφίτσου 3. 
Τηλ. 292437.

1—12

όμενο πρωινό

Η ΧαΥγα και οι αδελφές της 
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Το τελευταίο κτύπημα του 
καράτε 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Το κορμί μου

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρρ:
— Σαλρύστρου, Στ. Γιαμαλά- 

κη 11.

• ΑΠΟ Οί.86-Β4Λ>0:
— Μη/άδάκης, Λ. 62 Μαρτύ- 

ρών bl.

• ΑΠ0·»Β9Ο—
— Τράυλλίνού, Μ. Μουσούρου 

2Θ.
— Παττακού, λ. Κνωσού 118.

• ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μαρκάκη, 1866, 59.
— Μουσρυράκη, πλ. Αγίας Αι­

κατερίνης.

ΚΑΙ

— θεραπευτήριο Παθ)κά
— θεραπευτήριο Χειρβκά
— θεραπευτήριο Ορ8)κά
—'βενιξέλειο Καρδ)κά
—· φενιζέλειο Ουρ)κά
— Αγ. Χαράλαμπος Νευρήκά
— Αγ. Ιώάννης Οφθ) κά

BCNZWAAIKA

— Ιατρτάκη JiAapia, Λ. 62 Μαρ­
τύρων.

— Γιαουρτάς Μιχαήλ, Ν. Αλι­
καρνασσός.

— Δανδάλης Παν., Λ. Δημο­
κρατίας.

— Μανουσάκης Κων., Λ. Νικ. 
Πλαστήρα·.

ΡΟΥΛΚΑΝΙ^ΑΤΕΡ

—·Παποδάκης - Χαμολάκης, Γιό 
φυρρ.

— Δανδάλης Αλέικος, Λ. ΑήΡ0' 
κρατίας 36.

• ΗΑΒΚΤΡΟΑΟΠΚΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

— Πιλάτος Παντ., Μίνωος 34.
— Νιακσκης Εμμ., Ιερολοχιτών

6.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Σας περιμένουμε στρ OYZgPI - ΨΗΣΤΑΡΙΑ

« ΑΡίΕΤΟΣ »
Στκ Κάτω ΑΡΧΑΝΕΣ

; για να οπολούσετί σε ένα ευχάριστο καθαρό και 
■ οικογενειακό περιβάλλον, την πλούσια ποικιλία 
! μας και τα εκλεκτό φαγητά της ώρας, στις παρακα

τω τιμές:
Ποικιλία (ΐδπιατάκια)
Χοιρινή
Μοσχαρίσια
Σουβλάκι
Μπιφτέκια
Σνίτσελ

ΟΛΑ ΦΡΕΣΚΑ

150 Δρχ.
350 Δρχ.
330 Δρχ.
280 Δρχ·
170 Δρχ.
380 Δρχ.

Σας περιμένουμε

;! ΕΚΔΙΚΗΤΗΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΟ
<; Περιπέτεια

Λ.
Το κλασικό αριστούργημα

ΑΙΜΑ ΚΑΙ ΑΜΜΟΣ
Με την Ρίτα Χαηγουώρθ, Άντονυ Κοπήν

θερίβσου - — τηλ. 260305
ΚΥΝΗΓΠΜΤΑΤ ΣΙΓΟΥΡΟ KPCMTI

Πρώτρι νεανικοί έρωτες σε κωμωδία

ΟΡΓΙΣΜΕΝΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
Τςοκ Νίκολσογ. Μέριλ Στρίπ.

ΠαραίΜόή' Ρόκυ τα χρυσά γάντια.

Ν. Αλικπρ^σ^^^Τηλ. 223390

ΚΟΜΠΡΑ
Το ατσάλινο χέρι του νόμου επιστρέφει. Με τον μοναΐδικό 
Συλβέστερ ίτβλάνε στην τελευταία του ταινία.

Αρχιμήδους 9 ι&Ββ κειου) Τηλ. 24Α459 

ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΠΡΩΙΝΟ
Παραγωγής 1987. Το αστυνομικό αριστούργημα του Σίντ-
<υ' Λισΰμετ. Με την TW Φόντα και τον Τζεφ Μπρίτζες.

Το αριστούργημά των 3 Οσκαρ 
Η ΧΑΝΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ 

Πρωταγων.: Γούντυ Αλλεν, Μία Φαρροου, Μόικεν Κέην

ΤΟ ΤΕΛ^Λ^ΙσίΛϋΑ^Υ*ΚΑΡΑΤΕ

Μπρους Λη

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΜΟΥ

Τετάρτη 5 Αυγούστου 1987
EPT 1
EPT 1

Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’87

ΜΟΛΙΕΡΟΣ
Από

3.80 Τηλέγραφος
4.45 ’· "
5.30
6.30
6.45

Κύλρκαίρι 87 
Ουράνιο τόξο 
Ειδήσεις 
Αθλητισμός

7.40 Λεξοικοναμία
8.10 Ομιλείτε ελληνικά;
9.00 Ειδήσεις
9.40 Καλλιτεχνικό καφενείο 

10.25 Το ελληνικό πλοίο χθες 
10.55 Τηλεταινία 
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.15 Τα κολΙλητήρια
6.00 Ειδήσεις
6.T5 Χαρούμενο μωσαΊ'κό 
6.40 Κινούμενα σχέδκα 
§.50 θερμαλργίκή 1.917 

.για όλουε
9.30 ίΕΛήσεϊς 

10.15 Αλέξ. Δέλμούζος 
11.1Ρ Ο( δίΚήγρροι 
12.00 Ειδήσεις 
00.10 b νάνος 

^WS’.SBg.or
Τετάρτη 5 Αυγούστου 

05.55 Δίκτυο 
06.30 Μια καλημέρα ειν' αυτή... 
07.09 Δίκτυο 
β7.Τ5 Μια καλημέρα ειν" αυτή., 
07.S5 Miib 
08.00 Μια καλημέρα ειν' αυτή.. 
08.20 Ισρκ σας ενδιαφέρουν

09.00 ΔϊκΤυο
9.45 Πόλεις «ιαι χωριά 

της Κρήτης
10.00 Δίκτυο
10.05 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Δίκτυο
12.05 Ηράκλειο, καλοκαίρι 87
12.30 Κρητικό μεσημέρι
13,00 Δικτύο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.00 Μορφές του Αιγαίου
15.30 Τουριστική ανάπτυξη
16.00 Δίκτυο
20.00 Σελίδιες Κρητικής 

λοιγρτεχνίάς
20.30 θεατρικές παρουσίες
21.00 Δίκτυο

Με το περίφημο έργο «Γιώρ- 
γης Νταντέν ή ο κερατάς σύζυ­
γος» του Μολιέρου, εμφανίζεται 
σήμερα Τετάρτη (τελευταία πα­
ράσταση) στκ 10 μ.μ. στο Μι­
κρό Κηποθέατρο, το Οριακό θέ 
ατρο, που ίδρυσαν και διευθύ­
νουν η Μαίρη Βοσταντζή και ο 
Νίκος Τυριτίδης. Το έργο «Γιώρ 
γης Νταντέν, ο κερατάς σύζυ­
γος», αντίθετα με άλλα έργα του 
Μολιέρου. δεν είναι τόσο γνωστό 
στο Ελληνικό Κοινό. Συνολικά 
οι παριαιστάισεις του στην Ελλά­
δα από το 1827 ως σήμερα δεν 
ξεπερνούν τις πέντε. Μεταπολεμι 
κά ανέβάστηικε μία φορά από γο 
Κρατικό θέατρο Βορείου Ελλά­
δας για το Κοινό της θεσσαλονί 
κης, και το 1984 το Οριακό θέα 
τρο το παρουσιάζει για πρώτη 
φορά στην Κρήτη.

Ο Μσλιέρος δανείζεται το θέ 
μα του από το «ΔΕΚΑΗΜΕΡΟ» 
του Βοκκάκιου, την ξακουστή 
συλλογή διηγημάτων, που έχει 
ιεμπνενσει επίσης τους Ελισαβε­
τιανούς ποιητές. Ο Γιώργης Ντα 
ντέν, πλούσιος αλλά κάπως απλό 
Ί’κός χωριάτης, που σσχολείται 
με το εμπόριο, πιστεύει ότι θα 
προκόψει στις δουλειές του αν 
καταφέρει να κάνει ένα αριστο­
κρατικό γάμο. Έτσι παντρεύε­
ται την Αγγελική Ντε Σοτανβίλ, 
κορίτσι από «μεγάλο σόι», που 
όμως δεν του ταιριάζει διόλου 
στο χαρακτήρα, τη συμπεριφο­
ρά και την ηλικία.

Για να σωθεί από τη σύζυγο 
αυτή που απ«δεικνύεται επιπό- 
λαιη και άστατη, καταφεύγει κά 
θε φορά στα πεθίιρικά του, τους 
ευγενείς αυτούς «στυλοβάτες της 
κοινωνίας» και επικαλείται τη 
μαρτυρία τους για την απιστία 
της..

Ωστόσο αν και διαθέτει ατράν 
ταχτες αποδείξεις για το διίκιο 
του. η πονηρή Αγγελική καταφέρ 
vs: να στρέψει τις αποδείξεις αυ 
τής εναντίον του· έτσι ώστε ο 
άτυχος σύζυγος να γίνει στόχος 
της πω ςφελέήτης επίθεσης από 
τηγ τάξη εκείνη που τόσο επιδίω 
ξε την εύγοιά της.

ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ
«ΟΡΙΑΚΟ ΘΕΑΤΡΟ»

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
7^

π

οΐ^ες

«*ΜΜ<ΚΙΙ ‘ipATPUp
ΗΙ·*Τ«*ΙΛ ·

ΛΑ<Β. MvapHiAIMa

ΤΙ ΠΟΓΡΛΜΙ·? 
«ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΜ

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο 
Ιατρείο του οδός Σμύρνης 
29, Τηλ. 286127.

ΠΛΗΡΗΣ ΑΝΑΙΜΑΚΤΟΣ 
ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟΣ 

ΕΛΕΓΧΟΣ
- ΤΕΣΤ ΚΟΠΩΣΕΩΣ 

σε κυλιόμενο τάπητα, 
— Έλεγχος καρδιάς

με ΥΠΕΡΗΧΟΥΣ
— HOLTER (ηλεκτρο­

καρδιογράφημα για 
24 ώρες).

ΠΕΝΤΑΡΗΣ ΣΟΦΟΚΛΗΣ 
Καρδιολόγος

Δημοκρατίας και ΜιχεΜ- 
δάκη 16
Τηλ. 0821)43700 

ιατρείου 
> 0821)42909 οικίας 

— ΧΑΝΙΑ —

-< MiΟΟ& ώδιι;α£ί 6 ορόφους!

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΕ
ΕΝΑ ΝΕΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΩΝ 

ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
είναι τώρα στη διάθεσή σας, για άμεση εξυπηρέτηση και 

μια νέα αντίληψη στις σχέσεις με τον πελάτη.
Η πολυετής πείρα μας στις Επιχειρήσεις

«ΕΡΡΙΚΟΣ ΑΦΟΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΥ» 
από τις οποίες αποχωρήσαμε, μας δίνει την ευκαιρία να ευ­
χαριστήσουμε φίλους και πελάτες, γιά τη μέχρι τώρα συνερ­
γασία, και να υποσχεθούμε μια νέα εποχή, με αμεσότητα και 
τη γνωστή υπευθυνότητα των συναλλαγών.

Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 385
(έναντι Αντιπροσωπείας ΜΙΣΚΟ)

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
φοριων που η ανάπτυξη της 
πληροφορικής επιτρέπει. Δυνα 
τότητα, που αν συνδυαστεί με 
την απεριόριστη δυνατότητα ε 
πεξεργασιας και διασύνδεσης 
των αρχείων επιτρέπει την πλή 
ρη ανάλυση της προσωπικό­
τητας καθώς και της πιο από 
κρυφής ιδιωτικής ζωής του ατό 
μου. Ας «ναλογιστουμε τις συ 
νέπειες σε: περίπτωση δυνατότη 
τας διασύνδεσης του αρχείου 
της αστυνομίας με αυτά της 
Τράπεζας, της Δικαιοσύνης, 
του Νοσοκομείου, you Σχολεί­
ου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Κλίι.

(Ill) Η Επιτροπή
Το προσχέδιο προτείνει τη 

δημιουργία μιας επιτροπής, αρ 
μοδιας για την εφαρμογή του 
νόμου. Ωστόσο, βαμπορούσαμε 
να φανταστούμε τρεις πιθανές 
λύσεις:

Πριύτη λυόη του αυτοέλεγ 
χου.
Στο ήδη υφιστάμενο ε;παγγέ 
λματίκό όργανο ’(ΕθΥ) ανατί 
(έται π .σύνταξη ενός κώδικα 
δεοντολογίας- και: η υρμόδιατη 
τα της τηρησης του. Η λύση 
αυτή προκριθηκε για ένα ορισ 
μέγθ χρονικό διάστημα στην 
Αγγλία και αητοδείχθηκτ. αμφι 
βόλου αποτελεσ μάτι κύτη τας, 
και χωρίς να υπολογιστεί ο κί 
νδυνος ανάπτυξης συντεχνιακής 
νοοτροπίας.

Μια δεύτερη ’ λύση είναι η ν. 
φαρμΟζόμενη στις ΗΠΑ άμεσος 
έλεγχος από τα πολιτικά δικά 
στήρια. Εντούτοις, τα πολιτικά 
δικαστήρια έχουν ήδη τεράστιο 
φόρτο εργασίας, ρι δικαστές 
δεν είναι αρκετά ενήμεροι για 
τα προβλήματα που δημιουργού 
νται από την αν*άπτι>ξη της 
πληροφορικής και τέλος δεν εί 
ναι πολύ αποτελεσματικό, ιδιαί 
τέρα στον τομέα της πληροφο 
ρικής να περιμένουμε να δη 
ιμιουργηθεί το πρόβλημα για να 
αναζητήσουμε, τις λύσεις του.

Χωρίς εξάλλου να αρνηθού- 
με σταπολιτικά δικαστήρια της 
παρέμβασης και διαιτησίας: 
πληροφορείται σκέπεται συμ 
βουλευει προτείνει ελέγχει πλη 
ροφορεί την κοινή γνώμθ’ κα 
τέχει ορισμένες εξουσίες, αλλά 
προρώντφν βοηθά τα ά/ λα όρ 
γανα του κράτους να ασκήσουν 
τις δικές τους. (3). Αυτή η γρι 
τη λιση είναι και η προτέώόμε 
νη από την επιτροπή ζόυ^Ηρόσ 
χέδιου νόμου.

Όμως παρόλο που η'σύνθέση 
της επιτροπής (άρθ. 11) εγΥυα- 
ται την ανεξαρτησία τη^ '(βέσα 
οτα πλαίσια του δυνότού)', ορί 
ζεται και ρητώς στο προσχέδιο, 
(άρθ. 12 nap. 1) ότι είναι ανε 
ξάρτητη Υπηρεσία και τα μέλη 
της απολαύουν προσωπικής και 
λειτουργικής ανεξαρτησίας (άρθ. 
12,παρ. 2). Η γραμματεία της τε 
λεί υπό την διοικητική εποπτεία 
του Υπουργείου Δικαιοσύνης, 
και όχι της επιτροπής (άρθ. 14). 
Αυτό οδηγεί σε έμμεση εξάρτηση 
της επιτροπής από την εκτελεστι 
κή εξουσία, διότι δεσμεύει την 
γραμματεία που είναι εν δυνάμει 
το μέσον εφαρμογής της πολιτι 
ικής της επιτροπής. Οι εξουσίες 
που δίνει το προσχέδιο νόμου

στην επιτροπή είναι σημαντικές 
και θα μπορούσε η επιτροπή, χρη 
σιμαποιώντας αυτές σωστά, να 
γίνει καθοριστικός παράγων στή 
ριξης των ατομικών ελευθεριών 
στη σφαίρα των εφαρμογών της 
πληροφορικής, χωρίς ωστόσο να 
εμποδίσει την ανάπτυξη της (4). 
Ιδιαίτερα οι εξουσίες ελέγχου θα 
είναι μεγάλης χρησιμότητας για 
την οριοθέτηση των προβλημά­
των και την ανακάλυψη των κα­
ταχρήσεων. Η ύπαρξη μιας επι­
τροπής που θα καθορίζει μια δε 
οντολογία της πληροφορικής, πα 
ραμένει απαραίτητη, παρά την 
ραγδαία ανάπτυξη της σ' όλους 
τους τομείς και προς όλες τις κα 
τευθύνσεις.

«Μη-ροστά σλαύτήν την επίθε 
ση της τεχνολογίας, είναι καθα 
ρό ότι δεν μας ενδιαφέρει να υ- 
πομείνομμε ή να καταστρέψουμε, 
αλλά να προσανατολίσουμε. Αυ­
τόματα, παρόλο που ο ατομικός 
έλεγχός, ο καθιερωμένος από 
τους νόμους προστασίας των 
προσωπικών πληροφοριών διατη 
ρέί την αξία του, μόνο ένας σύλ 
λογικός έλεγχος μπορεί να προ­
σφέρει τις αναγκαίες απαντήσεις. 
Υπάρχει τελικά ένωση των δύο 
θεμάτων «πληροφορική και ελευ 
θερίες» και «πληροφορική και κοι 
νωνία» εφόσον όλες οι υπάρχου 
σες στην κοινωνία ελευθερίες εί­
ναι σε αμφισβήτηση». (5).

Παραπομπές
CI) Ανάλογες διαδικασίες 

προβλέπονται σ όλες ανεξαρτή 
τως τις υπάρχουσες νομοθεσίες 
ακόμη και σ αυτήν των ΗΠΑ

(12). Στη pqTAia. ήπρρ ο σχε 
τικός νόμος επιβάλλει τηγ υπο 
χρέωση πμοήγουμβνης δήλω 
σης για όλα ανεξαρτήτως τα a 
<ρχεια πληροφοριών υπάρχει η 
σκέψη απλοποίησης τών διαδι 
κασίων της προηγούμενης δή 
λωσης, ώστε νμ υπάρχουν πε 
■ρισσότερες δυνατότητες κατασ 
ταλτικού ελέγχου.

(3) . COMMISSION INFOR- 
MATJQUE ΕΤ LIBERTES, 
RAPPORT Β TRICOT 1975.

(4) . Το- παράδειγμα της Γαλ 
λικής COMMISSION ΝΑΤΙΟ 
NALR DE I ΙΝΡΟβΜΑΤΙ- 
QUE ΕΤ Ι>Ε§ LIBERTES (C 
NIL) είναι ενδβιίκτικό της δυ 
νατότητας εξέλιξης μίαςτέτοι 
ας επιτροπής προς την κατεύθυ 
■ν*ση, της προστασίας των ατο 
μικών ελευθερίων.

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ
, I

— Όνομα: Μαραζάκης Μανώ­
λης του Μύρωνα.

— Τόπος γεμνήσεως: Ηράκλειο 
Κρήτης.

— Έτος γεννήσεως: 1958. 
— Οικ. κατάσταση: Άγαμος. 
— Τόπος διαμονής: Ηράκλειο, 

Σόψοκλέους 8.
— Σπουδές: Πτυχιούχος της 

Νομικής Σχολής του Πανε­
πιστημίου Αθηνών (έτος 
αποφ.: 1985)., ειδικευμέ­
νος στο Εμπορικό Δίκαιο.

— Μεταπτυχιακά στο Πανεπι­
στήμιο PARIS X NANTER­
RE πάνω στο Δίκαιο της 
Πληροφορικής. (Διδακτορι­
κή διατ.τριβή).

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 9 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου του ομωνύμου προαστίου ετήσιο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας υιού, αδελφού και θείου

ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 
« ΓΑΡΔΕΝΙΑ »

Σ' ένα πολυτελέστατο ανανεωμένο, οικογενειακό 

περιβάλλον, σας πεεριμένουμε να δοκιμάσετε 

ποικιλία

ΠΙΤΣΑΣ —ΠΑΓΩΤΟΥ ΚΑΙ ΟΥΖΟΥ 
Μάχης Κρήτης και Υακίνθου — Ηράκλειο 

Τηλ. 255531

I

ΑΝΤΩΝΗ ΤΣΟΥΛΑΚΙΔΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η μητέρα: Αικατερίνη Τσουλακϊδη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Μαρίνα Τσουλακϊδη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 6 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Εισόδίων Θεοτόκου Αμπελοκήπων ετήσιο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, παηπρύ και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΔΑΝΔΑΛΗ
και παρακαλούμε τούς τιμώντας την-μνήμην του όπως πσ- 
ραστούν.
Τα παιδιά του: Ρρύλα και Μψχάλης ΣτρατογΓαννάκης.
Τα εγγόνισ. τ® ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 6 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Σωτήρος Σταυρακίων, 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, α­
δελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΝΔΡΙΑΝΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Αναστασία Ανδριανάκη, Μαρία και 
Βασίλειος Καλοικύρης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια.

ν«ίΤ<^αξ»δϊ την^ρορη. το γραφείο

COFFEE 

FIESTA 
0 γρήγορος φραπέ της «τσέπης»

ΜΕ ΤΟΝ ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ και τους εχθρούς μερώνεις 
και αναλόγως στην τιμή, φθηνά τόνε πληρώνεις.

Όταν θα πιεις ένα καφέ κοίτα νάναι ΦΙΕΣΤΑ 
και πλήρωσε όσο σου πούν, μη πάρεις ούτε ρέστα.

Μα ο ΦΙΕΣΤΑ ο καφές λένε πως είν’ χρυσάφι 
και τόνε πίνεις άνετα στο σπίτι, στο χωράφι.

Με τον ΦΙΕΣΤΑ τον καφέ μονάχα φίλους κάνεις 
και δεν αλλάζεις μάρκα πια, εκτός κι αν πεθάνεις.

Ποίηση και Αντιπρόσωπος

Μ. και Ν. ΒΟΖΙΚΑΚΗΣ

Λ. Εθν. Αντιστάσεως αρ. 50, τηλ. 233240 — 237468

Στον θερινό «ΚΡΟΝΟ» σήμερα και αύριο 
Η ΧΑΝΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΔΕΛΦΕΣ ΤΗΣ

Σκηνοθεσία - Σενάριο: Γούντυ Άλλεν. Πρωταγωνιστούν: Γούντυ 
Αλλεν, Μία Φαρρόου, Μάικεν Καίην, Μαξ Φον Σύντοου. Η κωμω 
δία αριστούργημα που κέρδισε 3 ΟΣΚΑΡ 1987. Καλύτερου Σενά 
ριου (Γούντυ Άλλεν). Καλύτερου β’ αντρικού ρόλου (Μάικεν Καί 
ην). Καλύτερου β’ γυναικείου ρόλου (Ντάιαν ΟυΤστ). Η Χάννα 
έιχει δύο αδελφές οι οποίες κατά καιρούς δημιουργούν δεσμούς με 
τους δύο συζύγου της. Ο Γούντυ Άλλεν ασχολείται εδώ για άλλη 
μια φορά με τις σύγχρονες ερωτικές σχέσεις των ανθρώπων, που 
ταυτόχρονα με τρν ένα ή τον άλλο τρόπο αποτελούν μέλη της 
ίδιας οικογένειας. Η νεύρωση, το υπαρξιακό αδιέξοδο, η λεπτή ει 
ρωνική κριτική της καθημερινής γκρίνιας περί μοναξιάς και η τρο 
ιμακτική αίσθηση ότι η ζωή μας καταναλώνεται σε ατέλειωτες συ 
ζητήσεις περί έλλειψης ερωτικής και ανθρώπινης επαφής παρά σε 
μια δυναμική αντίσταση σ' αυτή την κατάσταση πραγμάτων κά­
νουν την ταινία ένα πραγματικό αριστούργημα. Μη την χάσετε. 
Στον θερινό ΚΡΌΝΟ σήμερα και αύριο. Ίσως η καλύτερη κωμωδία 
της χρονιάς.

. I ρ ’ ι ' t ■ . < · ‘ ι ■ I ■ 1 ' ί ι ( ί ;
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ε.Ι.Χ. MITSUBISHI 
-COLT 1200 C.C. 48.000 χλμ. 
σε αρίστη κατάσταση. Τηλε- 
φωνείστε 232127 μετά τις 6 το 
απόγεομα.

(Π 245)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315)82, μεταλ­
λικό - ξάντες αλουμινίου. Δε­
κτή ανταλλαγή - μικρές ευκο­
λίες. Τηλ. 230.975.

(Π 2.46) ^-,ο
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONDA 500 
Ο.Ο·, μάνολύλινδρη, μοντέλο 
FT 500 σε αρίστη κατάσταση, 
με 11.000 χιλιόμετρα. Τιμή 400. 
000 δρχ., κατάλληλη και για 
γραφείο ενοικιάσεων. Μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 257.644.

(Π 248)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μπετονιέρα μάρκας 
«Σουρά» 2 σάκκων τσιμέντου. 
Πληροφορίες τηλ. 284155.

(Π 250)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Πληρο- 
φορίες τηλ. 234.150, από 13.οο 
— 19.00.

(Π 252)

ΣΤΗΝ ΟΔΟ Μυστρά σε πολυ­
τελή πολυκατοικία με μεγάλο κή 
πο πωλούνται πλήρως ανεξάρ­
τητα διαμερίσματα των 2 και 
3 δφματίων και 2 ικαταστ2μα- 
τα. Πληροφορίες τηλ. 284155, 
ώρες γραφείου.

(Π 251) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψητοπω­
λείου λόγω^ υγείας. Τηλέφωνο 
238.300.

(.Π 253) 1^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320 τ.μ. 
λίγο πιο πάνω από σκαπτικά 
Σαριδάκη (Χρυσοβαλάντου). 
Τηλ. 238300.

(Π 254) ΐ—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
WAiDETT 1200 SREOIAL, το 
γερμανικό, από ιδιώτη, πρώτο 
χέρι, λόγω υπάρξεως δευτέρου 
αυτοκινήτου, μοντέλο 1980, σε 
αρίστη κατάσταση, με 44.500 
χιλιόμετρα πραγματικά, ελεγ-· 
μένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1 250.000 δρχ. 
μετρητά 900.000 δρχ. και το 
υπόλοιπο σε 6 μήνες. Τηλέφω­
να: Ώρες γραφείου 227250 και 
222218. Από 14,οο έως 18.οο 
και Σαββατοκύριακο στο 
230536.

(Π 244) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Α^- 
γία Μαρίνα (Τσαλικάικι) 226 τ. 
μ. από ιδιοκτήτη. Φως, νερό, 
τηλέφωνο, αστική συγκοινω­
νία. ιΠληροφορίες τηλ. 288764.

1—10 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαρω­
δών προΊ οντων λόγω αναχω- 
ρήσεως. Τηλ. 282969.

(Π 242) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 75 
M2 με αποθήκη 6 τ.μ. στον 
Μασταμπά, κατασκευής 1980, 
με θέρμανση και ασανσέρ σε 
πολύ καλή τιμή, 2) Οικόπεδα 
όσα μέτρα θέλετε στου Κόκκι­
νη έναντι ξενοδοχείου «ΑΡΙΙΝΑ». 
Πληροφορίες ΣΥΜΙΑΝΙΑΙΚΗΣ Α- 
ίΠΗΣ., τηλ. 243.566.

(Π 243) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης οικια­
κός εξοπλισμός σε αρίστη 
κιατάσταση, 2 κρεβατοκά­
μαρες, Τ σαλόνι με δύο 
κρυστάλλινα τραπεζάκι α, 
1 γοαφείο με δύο πολυ­
θρόνες και 2 καρέκλες, 2 
πολυθρόνες βεράντας με 
τραπεζάκι, 1 ρεγκάλ και χα 
λιά. Τηλ. 221584, ώρες 
καταΐστηιμάτων.

(Π236) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Ενός, τριών και τεσσάρων 
(δωματίων, με χωλ, λου­
τρό,. κουιζίνια, στην περιο 
Ιχή Κηπουπόλεως, καλής 
κατασκευής σε εξαιρετική 
θέση. Πληροφορίες:

Δημ. Καπετανάκη 
τηλ. 221727, π.,μ.

(Π249) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε 
κεντρικό σημείο. Πληροφ. 
τηλ. 288858.

(Π240) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχιείρηιση. κο 
σμικού Εστιατορίου - 
Μπαρ (Πιάνο - Ρεστωράν) 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. 
τηλ. 226465 - 226584, ώ­
ρες γραφείου.

(Π247), 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο δια­
μέρισμα 3άρι, ανατολικό, με 
θέα και από τις τρεις πλευρές. 
'Είναι στον πρώτο όροφο και 
πολύ κοντά στη θάλασσα. Έ­
χει σαν οριζόντια ιδιοκτησία 
10ο) ο ποσοστό σε οικόπεδο 
2.000 τ.μ. περίπου. Τηλέφωνο 
282727 κατάστημα, 257383 οι­
κία.

(Π 173) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
σκάφος ταχύπλοο, μηχανή 170 
HP VOLVO ΡΕΝΤΑ, ταχύτης 
35 μιλιά, μήκος 7 μέτρ., πλάτος 
2,50 μ., με καμπίνα, τουαλέτα 
εξτρά και άλλα πολλά. Πωλείται 
1.400.000 δραχ. ή ανταλλάσ­
σεται με ανάλογο αυτοκίνη­
το. Τηλέφωνο Ηρακλείου για 
όλες τις ώρες 228656 και 
Αγίου Νικολάου (0841) 23732 
από 11 βραδυνή έως 3 πρωινή.

(Π 232) 1—5

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Αναλαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βιβλίων, όλων των Κα­
τηγοριών του ΚΦΣ. Πληροφορίες στο τηλέφωνο: 256079 
από 9 έως 1, όλες τις εργάσιμες μέρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Μσ- 
σταμπά (θεοφάνους 6) 231 τ. 
τ. Τιμή 8.000.000 δρχ. Δεχό­
μαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Γίληροφοβίες τηλ. 231082 και 
(01) 4817524.

(Π 241) ι_ι5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρις - κραφτ μήκους 
4,40 μ. και πλάτους 1,75 μ., 
μηχανή 40 HP YAMAHA τρικύ- 
λινδρη με χειριστήριο, τρέιλερ 
ανοξείδωτο σε αρίστη κατά­
σταση. Τηλ. 771210

(Π 238)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί για LX. μάρ­
κας «Μερσεντές 123» &τίας, 
μοντέλο '80. Τηλ. 257613 — 
253725.

(Π 239) ■ ί—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RAT BERTONE 
σπορ ανοιχτό, φουλ εξτρά, ρα 
διοκασετόφωνο, συναγερμός, 
ζαντολάστιχα. Δίνεται και αν­
ταλλαγή. Πληροφορίες κ. Χρή- 
στον, 6-9 μ.μ„ τηλ. 228745.

(Π 237) ΐ—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο περί­
που 6 στρεμμάτων στην περιο­
χή Ρογδιάς Μαλεβυζίου. Επί­
σης οικοπεδιχή έκταση 4,5 
στρεμμάτων εντός του οικι­
σμού Ρογδιάς σε τιμές ευκαι­
ρίας. Τηλ. 821291 — 284389.

('Π 256) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA 750 C.C.
(PitCA). Έλεγχος δεκτός. Σε 
αρίστη. κατάσταση. Πληροφο­
ρίες τηλ. 225343, ώρες κατα­
στημάτων.

(Π 255) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα, στο κεν­
τρικότερο μέρος της πόλης, στο 
Μεϊντάνι, δηλ. στην αρχή της 
οδού 1866. Πληροφορίες ΙΟ­
Ι 2 (μεσημβρίας), 2-6 μ.μ. Τη­
λέφωνο 243.820.

(Π 257) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα τριάρι, 
81 τ.μ., Βάρνης 28 γωνία Κον- 
δυλάκη. Θερισσος. Τιμή λογι­
κή. Πληροφορίες κ. Λιανδράκη, 
Βάρνης 28.

(Π 258) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εμπορική επιχείρηση 
στην ρδό κόραή 20. Πληροφο­
ρίες εντός ή τηλέφωνο οικίας 
280955 μη εργάσιμες ώρες.

(Π 163) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
ολόκληρο ή τεμαχισμένο, πε­
ριοχή Κορώνη Μαγαρά, δίπλα 
στο οινοποιείο Ε.Γ.ιΣ.Η. Πλη­
ροφορίες τηλ. 251103, κ. Δημ. 
Τισιιμπούκα, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 164) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην Λ. 
Καλοκαιρινού. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 281137 από 8-10 και 
2-5 μ.μ.

(Π 1) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουρι­
στικών ειδών - τσιγάρα, έναντι 
«Κρέτα Μπητς». Πληροφορίες 
κατάστημα «Μαρία», έναντι 
«Κρέτα Μπητς».

(Π 129) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία στον 
Πόρο. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228.433.

(Π 155) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) YAMAHA XT 
125 C.C. ENDURO. 2) VESPA 
150 C.C. PIAGGIO. 3) Αυτό­
ματο μοτοποδήλατο PIAGGIO 
SI 65 C.C. Τηλ. 226.569.

(Π153) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μολοσσός Αρλεκίνος 
εξωτερικού. Τηλ. 282819.

(Π 175) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύγχρονος εξοπλι­
σμός κομμωτηρίου. Πληροφο­
ρίες Ιερολοχιτών 173, πλατεία 
Σινάνι (πάνω από «ΚΑΒΑ»), κ, 
Ελένη Κωνιού.

βΠ93) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ 
με αγρόκτημα πλησίον του Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας, 
σκάφος ιστιοπλο'ι'κό, χρονολο­
γία -κατασκευής 1961, 9 μέ 
τρων, μάρκας «ΚΑΤΙΑ 28» ΓΑΛ­
ΛΙΑΣ, μηχανή ΝιΤιΗΖΕΛ 16 HP 
και με πολλά εξτρά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285754.

(Π 178) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μπέντφορντ 
με εμπορική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση με πολλά εξτρά 
τροχόσπιτου. Πληροφορίες τη­
λέφωνο (0891) 22206.

(Π 180) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
4,30 μέτρα, μάρκας «Μπόμπαρτ 
Κομάντο», με μηχανή ΕΝΙ- 
ROUNT 25 και τρέιλορ, χειρι­
στήρια, κάθισμα. Πληροφορίες 
τηλ. (0891) 22206.

(Π 179) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1500 φορ­
τηγάκι με επαγγελματική άδεια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ το Μάρ­
τιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες τηλ. 256662.

(Π 177) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά- 
κλωστικά - κεντήματα στο κέν­
τρο της πόλεως λόγω αναχω­
ρήσεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
256.662.

(Π 176) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΣΤΕΡΙ ASCOFA 
μοντέλο 79, σε αρίστη κατά­
σταση, με ζαντολάστιχα Κομ- 
μοβοτίβ διαιρούμενες και Ρ. 6 
205, καινουργιοβαμμένο κόκκι­
νο σπόιλερ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Προτάσεις μόνο σοβαρές. 
Τηλ. (0897) 31955 από 5-6 α­
πόγευμα.

(Π 1β8) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Ψαρή Φοράδα 
Βιάννου εντός οικισμού οικό­
πεδο με ελιές επί της αμαξιτής 
οδού τεσσεράμισυ στρέμματα, 
ολόκληρο ή το ήμισυ, αντί 1. 
500 δραχμών το τ.μ. Τηλέφωνα 
242472 και 283188.

(Π 182)· 1—5 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Επιμενίδου και Ευρώπης 
(λιμάνι) 40 τ.μ. με υπόγειο σε 
τιμή ευΜπρίύς. Τηλ. 241642 — 
287570.

(Π 167) ■ ί-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.5Q0 τ.μ. 
στην περιοχή Αγίου Γωάννου, 
ρλησίον εθνικής 'οδού. Τηλέφ. 
231.446.

(π 16?) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός στο 
Κορακοβούνι (1000 μ. περίπου 
από τη Χρυσοβαλάντου) εκτα- 
σεω$ 2,5 στρέμματα με οικο­
δομική άδεια εαν ζητηθεί. Τηλ. 
252318.

(Π 231) ί—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 60 τ.μ. 
Άνω Κυψέλη, 'οδός Διοπετού 
20, κατάλληλό για φοιτητές. 
Τηλ. 226.730.

(Π 233) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ατρακάριστα, λό­
γω αναχωρήσεως: 1) FIAT 127 
SPORT, 70 ίππων, 1050 C.C., 
1981, 56.000 χλμ. 2) DACIA 
4X4, τζιπ για εμπορικό - α­
γροτικό, 1982, 28.000 χλμ. 3) 
Τροχόσπτιο ΔΡΟΜΕΑΣ, και­
νουργές, 4 κλινών, κουζίνα, ψυ­
γείο, ντους, W.C. κλπ. Τηλέφ. 
223.200 ή 251.665.

(0 234) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι HONDA 50 
C.C. MB 5, ελαφρώς μεταχει­
ρισμένο, σε καλή τιμή. Τηλ. 
231765 — 237723 ή οδός θε­
ρίσου 149.

(Π 230) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ! Πωλούνται στις 
ΐΓοΰρνες 3 στρέμματα, πρόσο­
ψη 28 μέτων στην παλιά εθνική 
οδό, οικόπεδο άρτιο, αυτοτε­
λές, ανεξάρτητο. Τιμή 18.000. 
00Ο δρχ. Επίσης διαμέρισμα 
101 M2 ολοκαίνουργιο. Τιμή 
8.500.000 δρχ. Μεσιτικό Γρα­
φείο Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ, τηλ. 
280111, Χάνδακος 4.

(Π 235) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
GOLF, μοντέλο 79, χρώμα ερ­
γοστάσιου, λάστιχα καινούρ­
για, με ραδιοκασετόφωνο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 761139.

(Π 198) 1--4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΓΚόεπδο 230 τ.μ., 
περιοχή Λίντο, έναντι εργοστα 
σίου ΤΕΞ. Πληροφορίες τηλέφ. 
252214 και (0892) 23434.

(Π 196) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PASSAT 
1300 κυβικά, πεντάπορτο, με­
ταλλικό πράσινο, σε υπεραρί- 
στη κατάσταση στην τιμή των 
1.250.000 δρχ. Τηλέφ. (0897) 
31388.

(Π 201) 1—6
ΠΩΛξΙΤΑΙ ψυγείο επαγγελματι­
κό «OSCAR», απρτελούμενο α­
πό: συντήρηση, βιτρίνα και 3 
καταψύξεις, (θάλαμος συντή­
ρησης ύψος 1,50 μ. και μήκος 
1,30 μ, και καταψύξεως ύψος 
1,10 μ. και 1,50 μ. μήκος. Συ­
νολικά μήκος 2,80 μ.) Τηλέφ.. 
(0897) 31388.

(Π 200) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο κρεοπωλείου 
με συντήρηση ύψους 2,20 μ., 
πλάτος 1,30 μ. και συνεχόμε­
νες δύο καταψύξεις, χωρισμέ­
νες σε βιτρίνα και θάλαμο ύ­
ψους 1,10 μ. και μήκους 1,20 
μ. Συνολικό μήκος ψυγείου 2,50 
μ. Τηλ. (0897) 31388.

(Π 199) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «ΜΕΡΣΕΝΤΕΣ» βεν­
ζινοκινητήρας + σασμάν τύπος 
220 σε υπέρ αρίστη κατάστα­
ση. 'Ελεγχος δεκτός. Επίσης 
φτερά, καπό, πόρτες 200)8. 
Τιμές λογικές, Τηλ. 251.649 — 
220635, ώρες 09.οο — 16.οο.

(Π 181) 1—5
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας - Χερσονήσου 
- Μαλίων. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)61341 απο 10 πρωί έως 
10 βράδυ.

(Π 612) 1—65

ΜΑΘΗΜΑ1Λ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός παραδί- 
δει μαθήματα σε ανεξεταστέους 
Γυμνασίου - Λυκείου. Ειδική 
προετοιμασία σε υποψηφίους 
1ης - 2ης δέσμης. Τηλ. 283131.

(Μ 271) 1—6
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού Τμή- 
μα^ρς του Πανεπιστημίου Κρή­
της παραδίδει μαθήματα Φυσι­
κής - Χημείας - Μαθηματικών 
σε ανεξεταστέους Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 237474.

(Μι 280) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ παραδίδονται σπίτι σας 
από φοιτητή στο πτυχίο για 
το Γυμνάσιο και Α' Λυκείου. 
Γίνεται προετοιμασία για επα­
νεξεταστέους και την επόμενη 
τάξη. Συνέπεια εργασίας, άρι­
στα αποτελέσματα. Γυμνάσιο 
700 δρχ. η ώρα. Α' Λυκείου 800 
δρχ. Τηλ. 258428.

(Μ 279) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ - ΦΥΣΙΚΗ - ΧΗ­
ΜΕΙΑ Γυμνασίου , Λυκείου στο 
σπίτι σας. Τηλ. 255702.

(Μι 278) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ με σχολική και 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει Μαθηματικά - Φυσική-Χη­
μεία σε ανεξεταστέους μαθητές 
Γυμνασίου. Τηλέφ. 227.054 — 
227.058.

(Μ 277) 1—2

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, 
με ΙΟετή φροντιστηριακή πεί­
ρα, αναλαμβάνει υπεύθυνα και 
προετοιμάζει ανεξεταστέους μα­
θητές Γυμνασίου και Λυκείου 
κατ' οίκον δια μαθήματα Φυ­
σικής - Χημείας - Μαθηματικών. 
Επίσης προετοιμάζει μαθητές 
για το επόμενο σχολικό έτος. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 243036.

(Μ 262) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Μαθηματικών με 
πείρα παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητές ανεξεταστέους Γυμνα­
σίου - Λυκείου. Τηλ. 233.828.

(Μ 275) 1—5

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΤΕΕ
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ, καθηγήτρια Γαλ­
λικής, με φροντιστηριακή πεί­
ρα, παραδίδει διαίτερα μαθή­
ματα σε άτομα αν^αρτήτως 
ηλικίας με 600 δρχ. την ώ/ψ· 
Γκρουπ εκ δύο ατόμων 400 
δρχ. έκαστος. Ειδική προετοι­
μασία για το δίπλωμα του CER- 
TIFICAT. Πληροφορίες καθημε­
ρινώς τηλ. 235950. Κάθε Τε­
τάρτη - Παρασκευή 10-11.στο 
τηλ. 281717.

1—1 
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής, ζηξεί- 
τα! παρά ψωγ Φροντιστηρίων 
ΑΦΟΙ ΞΑΝΘΑΚΗ Ο.Ε. για πλή­
ρη απασχόληση. Βασική προ- 
'υ'πόθεση σπουδές στην Αγ­

γλία. Τηλ. 281344.
(Μ 285) 1—15

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα και προετοιμά­
ζει ανεξεταστέους μαθητές 

Γυμνασίου και Λυκειρυ στα Μα­
θηματικά. Επίσης προετοιμάζει 
μαθητές όλων των τάξεων και 

Α', Δ' δέσμης για το επόμενο 
σχολικό έτος. Τηλ. 230575.

(Μ 284) 1—5
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Φι­
λόλογος αναλαμβάνει μετεξετα­
στέους μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου σε Αρχαία, Νέα, Ιστο­
ρία, Κοινωνιολογία, Γαλλικά, 
Αγγλικά στις περιοχές Ηρα­
κλείου, Χερσονήσου, Σταλίδας, 
Μαλλιών. Επίσης προπαρασκευ­
άζει για δέσμες. Τηλ. 285503, 
9-11 π.μ. -— 3-5 μ.μ.

(Μ 283) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι­
κών με φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Δημοτικού - Γυμνασίου - 
Λυκείου. Τηλ. 287372.

(Μ 281) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει μα­
θήματα κατ' οίκον σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τιμές ι­
διαίτερα· προσιτές. Τηέλφωνα 
257875 — 256752.

(^.260) 1—2
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με φροντιστη­
ριακή πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου και σε ανεξεταστέους. 
Πληροφορίες τηλ. 281471, ώ­
ρες 8-2 μ.μ.

(Μ 282) 1—3

ΦΡΟΝΤΙΣΤΕΣ πολυετούς > 
πείρας παραιδίδουν μαθή- 
ιματα Μίαθηματικών - Φυ- 
ισικής σε οποιψηφιίους ή 
γκρουπ υποψηφίων ανωτά 
των σχολών. Ανάλογες τι 
ιμές. Τηλ. 256856, 257040.

>(ΜΙ276) 1—8

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός με 
φροντιστηριακή πείρα παραδί- 
δει μαθήματα στο σπίτι σε μα­
θητές Γυμνασίου - Λυκείου, 
προπαρασκευαστικά και σε με- 
ταξεταστέους. Επίσης μεθοδική 
προετοιμασία Α' και Δ' Δέσμης. 
Πληροφορίες τηλ. 284084.

(Μι 273) 1—5
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Κοινωνιολογίας 
στο πτυχίο παραδίδει μαθήμα­
τα Κοινωνιολογίας σε μαθητές 
Λυκείου και επίσης μαθήματα 
σε μαθητές Δημοτικού και Γυ­
μνασίου. Πληροφορίες στο τη­
λέφωνο 250.754, από 9-4 μ.μ. 
Τιμές προσιτές.

(Μ 269) 1—6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΗ Γ ραμματέας 
Διευθύνσεως αναλαμβάνει την 
διεκπεραίωση εμπορικής αλλη­
λογραφίας στα Γερμανικά, Αγ­
γλικά και Γαλλικά. Για συνεν­
νόηση αποτανθήτε στο τηλέ­
φωνο 285.191 απογευματινές 
ώρες.

(Δ 231) 1—5

ΚΥΡΙΑ ΜΟΥ, θέλετε να 
συμβάλετε στα ΟΙιΚΟ- 
ΝΟΜιΙιΚΑ της οικογένειάς 
σας επάξια; Τηλεφωνή­
στε μου 286393 για ρα­
ντεβού κ. Καπέρδα.

(Δ 232) 1—2

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΤΕ στο 237084 
για μετατροπές παλαιών δια­
μερισμάτων και για ό,τι αφορά 
κτισίματα τούβλων, μπλοκ και 
περιφράξεις οικοπέδων, μερε­
μέτια, σοβατίσμοτα. Πληροφο­
ρίες κ. Αλέξη, ώρες 3-6 μ.μ. 
και 9-12 μ.μ.

(Δ 220) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε υ­
πεύθυνα μπετά, χτίρια σοβά­
δες, υδραυλικές εγκαταστάσεις, 
πλακορτρώσεις, περιφράξεις πα­
ντός τύπου. Εργασία επιμελη­
μένη. Ταχεία εξυπηρέτηση. Τι­
μές λογικές. Τηλ. 255.531 από 
5-10.30 μ.μ., κ. Νίκο.

(Δ 216) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ τσόντα που περιείχε 
διάφορα ανδρικά εσώρουχα και 
2 ζευγάρια ομματογυάλια, από 
ΠΟΜΠΙΑ μέχρι ΜΟΙΡΕΣ. Πα­
ρακαλείται όποιος τη βρει να 
τηλεφωνήσει στο τηλέφωνο 
251838 (κ. Κ. Μανουρά).

(Δ 228) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ! Αναλαμβάνομε μπε­
τά, χτισίματα, σοβάδες, υδραυ­
λικές και ηλεκτρικές εγκαταστά­
σεις, ελαιοχρωματισμούς και 
πλακοστρώσεις. Τηλ. 711209 — 
711539.

(4 225) 1—6
ΠΕΡΙΦΡΑΖΕΙΣ παντός είδους. 
Γ. Καρουζάκης, τηλέφ. 751492 
και (0894) 51224.

(Δ 222) Ι-ίο
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 

ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ
Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφω- 
να,πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 217) 1—10

ΑΜΟΙΒΗ ΔΡΧ. 100.000 
ΕΚΛΑΠΗ από ξενοδοχείον «ΝΟ­
ΒΑ» Λιμένος Χερσονήσου βάρ­
κα φουσκωτή METZELER, χρώ­
ματος κίτρινου, μέτρα 4,60, με 
εξωλέμβιο μηχανή 25 HP Ε- 
VINRUDE. Ο ευρών ή ο γνωρί- 
ζων ψάτι ας τηλεφωνήσει στο 
ξενοδοχείο «NORA». Τηλέφω­
νο (0897) 22271 και θα αμει- 
φθεί.

(Δ 221) 1—5

ΣΤΕΓΗ
ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτο. Θηλέων I. 
Α.Κ. προσφέρει στις 
φοιτήτριες στέγη σε ά. 
νέτο και πολιτισμένο 

περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατό­
ριο. Γίνονται δεκτά και 
κουπόνια. Πληροφορ.: 

Α. Κνωσού 120, στάση 
Αγιος Ιωάννης, τηλέφ. 

232305, 282209.
1—30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ξυλοτύ-
πωγ, βοηθοί και εργάτες. Τηλ. 
821696, κ. Ντουλμπέρη.

(2 671) 1—5
ΝΕΟΣ 28 ετών απόφοιτος Λυ­
κείου ομιλών πολύ καλά Σουη­
δικά, Αγγλικά και λίγα Γερμα­
νικά ζητά ανάλογη εργασία. 
Γίληροφορίες τηλ. 286834.
, (2 662) !_3
ΖΗΤΕΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης 
για θερινή απασχόληση. Πλη­
ροφορίες στα τηλ. 251.845 — 
237.611.

(Ζ 664) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντι­
παροχή εντός σχεδίου πόλεως 
(Ηρακλείου από Έμμαν. Κ. Δη- 
μόπουλό, πολιτικό μηχανικό. 
Δεκτές και προτάσεις για μικρά 
οικόπεδα. Πληροφορίες τηλέφ 
(0897) 22704.

(Ζ 663) ι—5

ΠΛΑΚΑΣ εργολάβος ζητείται α­
πό Τεχνικό Γραφείο· για 300 M2 
στο Τζερμιάδω. ΠληροφορίΕς 
τηλ. 284155, ώρες γραφείου

(Ζ670) !_5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για· πρωινή 
τετράωρη απασχόληση από κα­
τάστημα ειδών κεντρικής θέρ­
μανσης. Πληροφορίες Μάχης 
Κρήτης 19 από 6-8, Χανιώ- 
πορτα, Γ. Κουριδάκης.

(Ζ 668) 1__3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με προ- 
υ πηρεσία να μιλά αγγλι­

κά. Τηλ. (0897) 31606.
(Ζ 667) 1—5

ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ ζητά αρτεργάτη 
πεπειραμένο. Πληροφορίες τηλ. 
(281566, οδά(; Ντεντιδάκηδων 
40 (όπισθεν ξενοδοχείου «Ηρά­
κλειο») .

(Ζ 666) !_5
ΣΤΗΝ CAFETERIA - PAP «ΛΕ­
ΝΑ» στις Γούρνες Πεδιάδας ζη­
τούνται μπαργούμαν για συνερ 
γασία. Πληροφορίες τηλέφωνο 
235933 από 8 π.μ. μέχρι 5 μ.μ., 
κ. Χατζηανέστη Γιώργο.

(Ζ665) !_6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογίστριας 
με πείρα σε βιβλία Γ' κατηγο­
ρίας με προτεραιότητα αν έχει 
γνώσεις COMPUTER. Πληροφο­
ρίες τηλ. 284754.

(Ζ669) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
πωλητής για την διάθε­
ση των ειδών μας σ' όλη 
την Κρήτη. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 255.132.

(Ζ661) 1—4

Η OLYMPIC CRETE Α.Ε. 
AVIS RENT A CAR ζητά 
προς εργασία φανοποιό 
κσι ταπετσέρη αυτοκινή­
των. Πληροφ. τηλ. 225- 
424.

(Ζ618) 1—6

ΜΙΣΘΟΣ 90.000
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες 
μία για βοηθός σερβι­
τόρου και μία στο πασο 
από το ρεστωράντ στη 
Χερσόνησο «ΔΕΛΦΙΝΙ», 
δίπλα από την παραλία 
«ΚΡΕΤΑ ΜΑΡΙΣ». Μι­
σθός 90.000 δρχ. με πε­
ρισσότερες από 8 ώρες 
εργασίας. Τηλ. 232380’ 
όλη μέρα και 285680, 

βραδυνές ώρες.
(Ζ630) 1—6

ΤΑΜΙΑΣ έμπιστη ζητείται από 
την πιτσαρία «ΝΤΙ ΡΟΜΑ». 
Προ'υ'πηρεσία επιθυμητή. Τηλ. 
238509, 7-9 μ.μ. ή αποταν- 
θείτε προσωπικώς 7-9 μ.μ. 
Λεωφ. Κνωσού 145, Άγιος Ιω­
άννης. Ζητείστε τον κ. Μίχάλη.

(Ζ 604) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπηρεσία για να κά­
νει συντροφιά σε ηλικιωμένο 
άτομο για ορισμένες ώρες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 231.412.

(Ζ616) 1—5
ΣΕΡΒΙΤΟΡΑ της Σχολής Του­
ριστικών Επαγγελμάτων, με 
προ'υ'πηρεσία, ζητείται για την 
πιτσαρία - ιταλικό εστιατόριο 
«ΝΤΙ ΡΟΜΑ», Λεωφ. Κνωσού,- 
Άγιος Ιωάννης. Απευθυνθείτε 
προσωπικώς 7-9 μ.μ. ή τηλέφ. 
238509 7-9 μ.μ. Ζητείστε τον 
κ. Μιχάλη. Υψηλές αποδοχές.

(Ζ603) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάστορας φανοποι­
ός αυτοκινήτων. Συνεργασία 
άψογος. Αποδοχές ικανοποιη­
τικές. Τηλ. 235.136, κ. Γιώργο.

(Ζ605) 1—6

Πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός της Μεταμορωώσεως του Σωτήρος στην κορυφή 
του βουνού ΓΙΟΥΧΤΑΣ.

Ο Εσπερινός θα αρχίσει στις 7 μ.μ. της Τετάρτης, ιερουργούντος του 
Πανοσιολ. Πρωτοσυγκέλλου της Ι.Α.Κ. κ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ.

Ο Όρθρος στις Ί π.μ. της Πέμπτης και εν συνεχεία θα τελεσθεί η θεία 
Λειτουργία, προεξόρχοντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕ­
ΟΥ.

Αρχάνες 3-8-1987
Το Εκκλησ. Συμβούλιο Ανω Αρχανών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα δεσποινίδα για 
κεντρικό κατάοτημα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287250 ή 239432.

(Ζ 654) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για ε­
πιπλωμένα διαμερίσματα στη 
Χερσόνησο. Πληροφορίες τηλ. 
(0897) 22580.

(Ζ 656) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κοπέλα ξένη 
ή ελληνίδα για να προσέχει μι­
κρό ενάμιση χρονών στην Χερ­
σόνησο. Ώρες εργασίας 08.30 
—15.ΟΟ. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 22858.

(Ζ6511 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για βιο­
τεχνία στρωματέξ. Πληροφο­
ρίες τηλ. 821389.

(Ζ652) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης αυτοκινή­
των. Πληροφορίες τηλ. 231658. 
Από 8 έώς 4.

(Ζ 660) , 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για RENT 
A CAfl να γνωρίζει αγγλικά και 
με άδεια οδηγήσεως. Τηλέφ. 
(0897) 22146 και 226973.

(Ζ 659) ’ i'J.5
ΖΗιΕΙΤΑΙ κυρία για να μένει 
και φροντίζει ηλικιωμένη κυρία 
κατά τι.ς ώρες 5 απόγευμα, μέ­
χρι 8 τρ πρωί. Τηλ. 235224, 
9-11 και 4-6 απόγευμα.

(Ζ 657) ι—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα να προσέχει 
ηλικιωμένη στο σπίτι, ώρες κα­
ταστημάτων. Τηλ. 284484, από 
09.οο — 13.00 και 17.30 — 
2Ο.00.

(Ζ648) 1—2
Α.Ε. ΖΗΤΑ να προσλάβει 5 ά­
τομα ηλικίας απο 25-40 ετών 
με απασχόληση 4 - 5 ώρες ημε- 
ρησίως, πρωί - απόγευμα. Προ- 
σοντά: Απόφοιτοι εξαταξίου ή 
Λυκείου. Μηνιαίες αποδοχές 80. 
000 δρχ. Η επιλογή θα γίνει με 
προσωπική συνέντευξη στα γρα 
φεία της εταιρείας. Διεύθυνση: 
Πλατεία Κορνάρου 37, 3ος.ό- 
ροφος, κ. Αλκή Μπελαδακη, 
ώρες 9-11.

(Ζ 650) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για κατά­
στημα ειδών υγιεινής. Να έχει 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Τηλ. 282714 
— 241164.

(Ζ 615) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 35 ε­
τών για το κατάστημα δίσκων 
«ΠΑΝΙΙΒΑΡ». Πληροφορίες πλα­
τεία Νικ. Φωκά 1.

(Ζ 620) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για του 
ριστικό γραφείο να γνωρίζουν 
Γερμανικα και Αγγλικά. Τηλέφ. 
(0897) 22393 — 22522.

(Ζ 606) 1—6
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μαραγκάκη - Φωτεινάκη ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ: α) Νέος για εργά­
της - αποθηκάριος με δίπλωμα 
•μηχανακιού. β) Εργάτης κατά 
προτίμηση με επαγγελματική ά­
δεια οδηγήσεως. Πληροφορίες 
οδός Δικαιοσύνης 51, τηλέφω­
νο 223515.

(Ζ 625) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Α.Ε. υπάλ­
ληλοι γραφείου, να μιλούν την 
Αγγλική Γλώσσα και να έχουν 
δίπλωμα οδηγήσεως. Πληροφο­
ρίες στο τηλέφ. 221315 και 
243918.

(Ζ 624) 1—5
ΠΡΟΣΦΕΡΩ κατάστημα πλησί­
ον Λιοντάρια ΠΑΜΠ - ΜΠΑΡ, 
πλήρως εξοπλισμένο, με άδεια 
και τηλέφωνο. Ζητώ συνεργά­
τες 2 κοπέλες με σχετική πείρα 
και με καλές κοινωνικές σχέ­
σεις να το αναλάβουν σε συν­
εργασία με τον ιδιοκτήτη. Δί­
δεται και με ενοίκιο. Τηλέφωνο 
καταστήματος 281.601, οικίας 
230.121.

(Ζ610) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. οδηγός με 
προ'υ'πηρεσία σε ανατρεπόμε­
να. Πληροφορίες τηλ. 228712.

(Ζ619) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ε­
στιατόριο στη Χερσόνησο. Τη­
λέφωνο (0897) 22749.

(Ζ617) 1—4
ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ στις Γούβες 
ζητούνται: 1. Μπάρμαν. 2. Νυ­
κτερινός υπάλληλος υποδοχής. 
Πληροφορίες τηλ. (0897) 41141

(Ζ613) 1—5
ΑΠΟ ΤΗΝ καφετέρια (ΡΑΡ) 
«LA PRIMA» (Ολύμπου 30 Πα- 
τέλλες) ζητούνται κοπέλες. Πλη 
ροφορίες τηλ. 282298.

(Ζ612) 1—6
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή βοη- ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια yip σού- 
θός. Πληροφορίες τπ^. 225065, ^περ - μάρκετ. Τηλ. 224268. 
ξενοδοχείο «ΔΕΣΠΩ4, Κάτω < (Ζ 647) J $ £ ί—2ΐί
Γούβες. ΜΑΓΕΙΡΑΣ της Σχολής ζητείται

(Ζ627) ι—θ δραστήριος, γνώστης ελληνικής
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης και διεθνούς χουζίνας για πα- 
και οδηγός για διανομές εντός σίγνωστη ταβέρνα του Hpq-; 
Ηρακλείου. Πληροφορίες τηλ. . kijaou, έτοιμος να εργασθεϊ α-· 
227484 .ή 228136. ' μέσως. Για πληροφορίες στο.

(Ζ 653) 1—3 τηλέφωνο 238509, 7-9 μ.μ.;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος φανοποιός ’Ζητείστε τρν Κ· Μιχάλη για να 
•αυτοκινήτων. Μισθός ικανό-·,., ορισθεί ραντεβού. Υψηλές α- 
ποιητικός. Τηλ. 230.517. ποδθ)(ές.

(Ζ 600) i—e (Z6Q2), : ι ,...,,^.1—Α·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί · κπι τεχνί­
τες για έπιπλα?'κόΒ;ξί,γό·.ζ·§®ΚΡ·

Η MOTOR TOURS ζητά νέους 
δραστήριους και υπεύθυνους, 
όμιλούντες μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον και να έχουν γνώ­
σεις γύρω από τα δίτροχα. 
Πληροφορίες Λ. Ικάρου 40. Τη­
λέφωνα 241822 — 241284.

(Ζ565) 1—12
ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ζητά σχε- 
διάσ·Γρ.ια ή απόφοιτη Τεχνικού 
Λυκείου για πλήρη απασχόλη­
ση. Τηλ. 242454.

(Ζ507) 1-15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες να 
εργασθούν πρωινή και βρ^δυ- 
νή βάρδια, αντίστοιχό, για την 
καφετέρια - πιτσαρία «ΚΡΙ - 
ΚίΡΙ - PUB», Εθν. Αντιστάσεως 
99. Τηλ. 228.354 — 220.757.

(Ζ638) Ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρ­
να έναντι «Κρέτα Μπητς». Τηλ. 
2509Q2.

(Ζ 586) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλών 
την Γερμανική για κατάστημα 
γουναρικών στη Χερσόνησο. 
Τηλ. (0897) 22226.

(Ζ 626) 1—6

ΕΙΣΘΕ γέρς ή νεα άνεργοι; Έ­
χετε αποφοιτήσει από Γυμνά­
σιο - Λύκειο ή άλλη Ανώτερα 
Σχολή; Και είσθε άνεργος; θα 
θέλατε εργασία δίχως δεσμευ­
τικό ωράριο; θα θέλατε να κερ­
δίσετε από 100.000 δρχ. τον 
μήνα στον πρώτο χρόνο; Τότε 
γιατί το σκέπτεσθε; Σ' ένα ευ­
χάριστο περιβάλλον με εργα­
σία αξιοπρεπή, με καριέρα, με 
κατοχύρωση ελάτε να το κου- 
ιβέντιάσουμε. Αφήστε τους άλ­
λους να ψάχνονται. Ίσως να 
αξίζετε πολλά... Τηλεφωνήσετε 
226702, ώρες 10-12 π.μ.

(Ζ 649) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης φανοποιός 
•αυτοκινήτων, ηλικίας μέχρι 25 
ετών και βοηθός μικρός. Τηλ. 
251707.

(Ζ582) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος και βοη­
θός σερβιτόρου για εργασία σε 
εστιατόριο. Τηλ. 221531 απο 
12 μεσημέρι έως 12 βράδυ.

(Ζ 635) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνικός, ειδικευμέ­
νος, με προ'υ'πηρεσία, για σέρ­
βις οικειακών ηλεκτρικών συ­
σκευών (κουζίνες, απορροφη- 
τήρες, πλυντήρια ρούχων και 
πιάτων). Μόνιμη εργασία σε 
εμπορικό κατάστημα. Δαιδάλου 
7, τηλ. 286688.

(Ζ634) 1—6
ΖΗΤΕΊΤΑΙ μάγειρας και βοη­
θός μαγείρου στον Λιμένα Χερ­
σονήσου. Τηλ. 286298.

(Ζ596)· 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά. Πληροφορίες τηλ. 250595, 
κ. Τσαγκαράκη.

(Ζ561) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανώνυμης 
βιομηχανικής Εταιρείας πρακτι 
κο ίμηχανικοί - συντηρητές γ’ 
τάξεως. Προτιμούνται οι έχο- 
ντες προ'υ'πηρεσία στο Εμπο­
ρικό Ναυτικό. Πληροφορίες 
τηλ. 821.204, ώρες 9 - 12.

(Ζ644) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα (λαντζέ- 
ρισσα) στο καφέ «ΠΑΛΛΑΣ», 
τηλ. 222.659.

(Ζ633) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο κοπέλες για 
την καφετέρια - σνακ - μπαρ 
«62»’ έναντι «Αγάπη Μπητς». 
Πληροφορίες τηλ. 250.820, κ. 
Μαλλιαράκη,' από 3 .μ. έως 3 
πρωί.

(Ζ643) 1—6
ΜΟΥΣΙΚΟΣ που παίζει μπου­
ζούκι, λαούτο, μπαγλαμά και 
τραγούδι σε ελαφρολαΤκό ή 
και κρητικό ζητά ανάλογη ερ­
γασία ή και συνεργασία.
220.319, ώρες καταστημάτων.

(Ζ642) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το 
SNAC-BAR «ΑΚΤΑΙΟΝ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220.737 καθη­
μερινώς.

(Ζ641) 1—4

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 

Τηλ. 286.892 — 242.291.
(Ζ584) 1—6

ΕΙΜΑΙ ΕΠΑΓΤΕΛΜΑΤΙΑΣ μά­
γειρας και ζητώ μόνιμη εργα­
σία. Πληροφορίες τήλ. (0897) 
51082.

(2 628) Τ—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερασιτέχνης τραγου­
δίστρια. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 861.376.

(Ζ 655) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο με κή­
πο τεσσάρων δωματίων κ.λ.π. 
βοηθητικών χώρών, Ακαδημίας 
Τ1ν0. Τηλ. 252993.

(Ε314) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
καινούργια χωρίς κοινόχρηστα 
έξω από Χανιών Πόρτα. Πλη­
ροφορίες τηλ. 255387 - 255385. 
(Ε313) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μίνΓ-. μάρκετ 
στην περιοχή Αμουδάρα (Κρέ- 
τα Μπητς) λόγω αλλαγής ε- 
παγγέλματος. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 250765 και 256508.

(€317) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι 2 δωμα­
τίων με λουτρό χωρίς κουζίνα 
για φοιτητές, οδός Μαλεβυζίου 
7 (Στοά Κόποκα). Πληροφο­
ρίες τηλ. 267357 από 11.οο— 
13.οο και 18.30 — 20.30.

(Ε318) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 90 
τ.μ. στην οδό Αντωνίου Μπετει 
νάκη. Τηλ. 237418.

(ΙΕ 316) 1^2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αρτοποιείο
στην οδό Ιερολοχιτών 75. Πλη­
ροφορίες τηλ. 237451, κ. Ιωάν­
νη Αθανασίου.

(Εβ15) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, καινούργιο, στη Λ. Ικάρου. 
Πληροφορίες τηλ. 227804.

(g319) 1— 2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
•εντός της πόλεως Ηρακλείου, ο­
δός Ρενιέρη. αρ. 22, τριών κυ­
ρίων δωματίων, κουζίνας και 
βοηθητικούς χώροςις. Τηλέφ. 
287290.

(Ε 325) 1—2
•ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους. Γίληροφορίες τηλέφωνο 
257.145’ οδός Μαλεβυζίου 9.

(Ε 323) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι­
πλωμένο σε κεντρικότατο μέ­
ρος με την περιποίηση του. 

Γίροτιμάται εργαζόμενη ή δα­
σκάλα - καθηγήτρια. Χωρίς υ- 
ποχβέωση νερού, ρεύματος και 
θέρμανσης. Τηλ. 281385, 8 π.μ. 
— 6 μ.μ.
(£322) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι οδός Σερ 
ρών 31, Πατέλλες. Τηλ. 228622 

. (Ε 320) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Λυσσού 31. Τηλέφ. 
254.438.

(Ε321) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
επιπλωμένα μεταξύ Σταλίδας - 
Μαλλιών. Πληροφορίες τηλέφ. 
(0897) 31491.

(£326) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 
για επογγελματική χρήση 
στην Λ. 62 Μαρτύρων ’ 
(Διασταύρωση προς εκ- 
κληισία 62 Μαρτύρων). Εί 
ναι γωνιακό, τετράγωνο, 
περιφραγμένο. Πληροφ. 
τηλ. 089)422289.

(Ε324) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα β' 
ορόφου, Φοίνικος, Μασταμπάς, 
έναντι φούρνου. Πληροφορίες 
εντός.

1—1



«ΠΆΤΒΙΣ»

0 ΟΦΗ έχαοε χθες με3-1 οπό τηΔ.ΒεροΛίνου 
γιατί προΟόΟπκε οπό την άμυνά του

ΑΝ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ (Του απεσταλ 
μένου μας Σώτου Ποιδακη) ■—

ΠΑΡΑ το ότι πραγματοιποίη- 
ισε το (καλύτερο παιχνίδι του μέ­
χρι τώρα στην Αν. Γερμανία ο 
ΟΦΗ έχασε χθες το απόγευμα α 
πό την πρωταιθλήτρια της χώρας 
Δυναμό Βερολίνου ·με 3—1.

Η ομάδα της πόλης μας ικυοί 
ως στο α' ημίχρονο έπαιξε θαυ 
μάισιο ποδόσφαιρο. Στο β’ οι α 
μυντιικοί του έκαναν παιδαριώδη 
λάθη με ιαποτέλεσμα να δεχτούν 
τα δύο από τα τρία γκολ.

Για την νικήτρια ο αγώνας αυ 
τός ήταν πρόβα - τζενεράλε για 
το πρωτάθλημα που αρχίζει την 
Κυριακή.

Ανοκοίνωοπ του Ηροοότου
Ανοφερόμενο για διάφορα ο- ικοινώσει ότι όλα βαδίζουν βάση

ναληθή δημοσιεύματα το Δ.Σ 
του Ηροδότου ανακοίνωσε προ­
χθές τα εξής:

«Επειδή τον τελευταίο καιρό 
μεθοδευμένα γίνεται κάποιος πό 
λεμος από διάφορους κύκλους 
κατά του Ηροδότου και του προ 
έδρου πρσσωπιικά επιθυμούμε να 
(κάνουμε την.παραικάτω ανακοίνω 
ση.

Ο Ηρόδοτος και ο κ. Κόνσολας 
προσωπικά κάΐλεισε στη Γ.Σ. που 
έκανε για αρχάτρεσίές όλους τους 
παράγοντας τού να αναλάβουν 
τον Ηρόδοτο και εκτός συνελεύ 
σεων ο σημερινός πρόεδρος τους 
κάλεσε να μπουν στην διοίκηση 
και σήμερα τους ικαλούμε όλους 
να συμμετάσχουν στην Διοίκηση 
(γιατί ο Ηρόδοτος τους θέλει κ0 
ντά του στην δύσκολη πράγματι 
περίοδο λόγω αναδιαρθρώσεως 
των κατηγοριών.

Μπροστά στα μεγάλα προβλή 
ματα της ομάδας από τον (Μάιο 
μέχρι σήμερα η Διοίκηση βρίσκε 
ται στην ευχάριστη θέση να ανα

Γιο τέσσερις παίκτες 
ενδιαφέρεται π Μινωϊκό
ΜΕ διπλές προπονήσεις θα συ 

νεχιστεί μέχρι το τέλος του μήνα 
η προετοιμασία της ομάδας της 
Μι νωι κιής.

Ο προπονητής κ. Μανωλαικά- 
ικης εκτός από τους Γιιαννικα και 
Μαργέτα που για διαφόρους λό 
•γους δεν κατέίβηκσν για προπονή 
σεις,' δεν αντιμετωπίζει κανένα 
(πρόβλημα και όπως τόνισε στην 
ομιλία του το Σάββατο θα προ 
σπαθήσει βέβαια μαζί μετους παί 
κτες και την διοίκηση να κρατή 
σει την ομάδα στην νεοσύστατη 
Δ' Εθνική.

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ 
ΓΙΑ ΠΑΙΚΤΕΣ

Έναν Αθηναίο και τρεις Ηρα- 
ικλειώτες παίκτες ενδιαφέρεται να

ΣΤΗΝ ΣΜΥΡΝΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΕΣ ΜΑΣ

Συγκροτήθηκε χθες η Εθνική ομάδπ κολύμβησης νέων - νεανίδων 
όπου θπ λάβει μέρος στο Βαλκανικό πρωτάθλημα που θα γίνει 7, 
8. και 9 Αυγούστου στην Σμύρνη. Σ' αυτήν μετέχουν και οι κο­
λυμβητές της πόλης μας Παχουλάκης (ΚΟΗ), Σταυρουλάκη (ΝΟΗ) 
και από τον Αγ. Νικόλαο η Σουμάκη. Στην παραπάνω φωτογρα­

φία μας οι τρεις κολυμβητές από την Κρήτη.

Μικρό άλλό ένΰιοφέροντο
• ΑΝΑΧΩΡΟΥΝ σήμερα για 

την θεσΤκη οι ποδηλάτες του «Α 
Ο ΚΑΣΤΡΟ» Χρονάκης, Μελεσσα 
νάκης, Σαρμουσάκης και Σκου 
λούίδης προκειμένου να λάβουν 
ιμέρος στο πανελλήνιο ποδηλατι 
κό πρωτάθλη.ια Εφήβων το ο­
ποίο αρχίζει την Πέμπτη και τε­
λειώνει την Κυριακή.

ί
• ΑΠΌ την νέα περίοδο οι τι 

μωρημένοι ποδοσφαιριστές θα 
έχουν την δυνατότητα να παίρ­
νουν μέρος στα φιλικά παιχνίδια 
των ομάδων τους ενώ τα διάφο 
ρα αδικήματα των ομάδων και 
των ποδοσφαιριστών θα παρα- 
γράιφονται αν δεν επιληφθούν 
τα αρμόδια όργανα εντός 30 η­
μερών.

• ΗΤΑΝ στην ΓΕΙΗ, πήγε στον 
Ηρόδοτο και φέτος επέστρεψε πά 
λι στην ΠΕΗ. Ο λόγος για τον 
ύπασκετ:.πωλ·στα Κυρ. Πετράκη

• ΤΟΝ ποδοσφαιριστή Καλα 
φάτη από τον Ηρόδοτο απέκτη 
σε χθες ο ΑΟ Ασημίσυ.

• ΧΘΕΣ ξεκίνηισαν την προε- 
τοιιμασία τα τμήματα μπάσκετ 
και βόλευ γυναικών της Αθλεσης.

• ΣΤΟΥΣ ποδηλατικούς αγώ 
νες παίδων 45 χλμ. που έγιναν

Στην σύνθεσή της .(είχε 7 διε­
θνείς παίκτες και μπορούμε να 
πούμε ότι ο ΟΦΗ έχασε δίκαιο. 
Επίσης στο α' ημίχρονο έβρεχε 
πολύ και σταμάτησε προοδευτι 
κά στο β' ημίχρονο.

ΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΚΟΛ
Μόλις στο 2 ο Χαραλα.μπίδης 

βρέθηκε μόνος του με τον τέρμα 
τοφιύλακα αλλά σούταρε πάνω 
του.

Στο 24' ο Πάστορ με ικεφαλιά 
άνοιξε το σκορ για την ομάδα 
του ι(1—0).

Στο 49' ο Τομ με συρτό σουτ 
έκανε το 2—0.

Ένα λεπτό αργότερα (50 ) ο 
ίδιος παίκτης έκανε το 3—0. Ο 
Αθανασιάδης με σουτ στο 63' με 

προγράμματος με σταθερή πο­
ρεία προς τους στόχους μας. Αν 
τλούμε δύναμη, προς τούτο α­
πό την ιμεγάλη ιστορία του Hpo- 
δότου και την ανεξάντλητη αγα 
πη των αγνών φιλάθλων· μας».

Η ΧΘΕΣΙΝΗ 
ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

Δύο προπονήσεις έκαναν και 
χθες οι ποδοσφαιριστές του Ηρο 
δότου κάτω από την επίβλεψη 
του προπονητή τους κ. Παπαθεο 
φόνους.

Το πρωί η προπόνηση έγινε 
στο γήπεδο του Συλλόγου ενώ 
η απογευματινή, στην Αγ. Πελα 
για.

Απούσιαζε δικαιολογημένα ο 
ιΓιάμαλισκης που είναι με την σμά 
δα του Δήμου στο Βόλο και ο 
Ψωμάς που αναμένεται να αρχίσ'.ι 
προπονήσεις από σήμερα.

Σήμερα το πρωί θα προπονη 
θούν στο γήπέδο τους ενώ το 
απόγευμα θα πάνε στο γήπεδο 
της Ανώπολπς για να παίξουν οι 
κογενειακό διπλό.

εντάξει στην δύναμή της η Μι- 
νωική. Ο Αθηναίος που τον ζήτη 
σαν τρεις Κρητικές ομάδες θα έρ 
©ει στην πόλη, μας το Σάββατο 
για να υιπογράιψιει. Δυο από τους 
Ηρακλειώτες αγωνίζονται στον 
Ηρόδοτο. Τα ονόματα για ευνόη 
τους λόγους δεν τα αναφέρουμε.

ΕΚΛΟΓΕΣ ΣΤΙΣ
17 ΤΟΥ ΜΗΝΑ

Συμπληρωματικές εκλογές για 
ανάδειξη 7 νέων συμβούλων και 
3 αναπληρωματικών θα κάνει η 
Μινωική στις 17 Αυγούσταυ και 
ώρα 6,30 μ.μ. στο ενοριαικσ κέν 
τρο Φορτέτσας. Για περισσότε­
ρες πληροφορίες στο τηλ. 226- 
762 κ. Χατζημανώλη.

Αντ. Παπουτ.

την Κυριακή στο Ηράκλειο οι 
αθλητές του «Κάστρο» Σαιλκι- 
τζής και Παπανικολάου πήραν 
την 4η και 6η θέση αντίστοιχα.

• ΑΝΑΧΩΡΗΣΕ χθες για το 
Μιπέρμπιγχαμ της Αγγλίας ο τα 
λαντσύχος αθλητής στίβου του 
ΟΦΗ Μίπ. Ρεθυμνιωτάκης (4Χ 
400) για να πάρει μέρος στους 
ΠανευρωπάΊ’κσύς αγώνες εφή­
βων που αρχίζουν την Πέμπτη, 
και τελειώνουν την Κυριακή.

• ΣΗΜΕΡΑ θα γίνει η κλήρω 
ση των νέων πρωταθλημάτων 
A', Β' και Γ' Εθνικής.

• Η ΠΡΩΤΗ συγκέντρωση των 
(καλαθοισφαιριιστών της ΓΕΗ θα 
ιπραγματοπαιήθεί σήμερα στις 8 
το βράδυ.
• ΕΝΤΑΤΙΚΑ προπονήθηκαν 

χθες οι ποδοσφαιριστές του 
Εργοτέλη κάτω από τις οδη­
γίες του κ. Πουπάκη, στο γή­
πεδο της ΑΕΚ. Σήμερα θα γί­
νουν πάλι δύο προπονήσεις στο 
γήπεδο της ΑΕΚ αλλά με προ­
πονητή τον Γ. Πετράκη γιατί 
ο κ. Πουπάκης μαζί με τους 
κ.κ. Ροδίτη και Ευαγγέλου θα 
παραβρεθούν στην κλήρωση της 
Γ' Εθνικής.

— Το Δ.Σ. του συλλόγου 
συλλυπείται για το θάνατο του 
Στέφανου Βαφειάδη, παλιού 
Εργοτελίτη.

τά από σέντρα του Νιάπλια έκα 
νε το τελκκό 3—1.

Από την· ομάδα του,κ. Γικέρα- 
ρντ διακριθηκαν οι Παπαβασιλεί 
ου,. Σαμαράς, Πατεμτζής και Α- 
θανασΊάδης.

Καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
ιΚούρτς.

Ο.Φ.Η.: Χασάδας, Γκουλής 
(46' Πατεμτζής) Ανδριανίδης :(77 
Τσίμπος), Τσινός, Μιχαλϊτσος, 
Ισης, Περσίας, (83' Μαρινάικης 
Γ.), Παπαβασιλείου, Χαραλαμπί- 
δης (46' Αθανασιάδης) Νιόπλιας, 
Σαμαράς.

ΔΗΛΩΣΗ κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ
Μετά τον αγώνα ο ικ. Γκέ- 

ραρντ δήλωσε;. «Κάναμε λάθη 
που δυστυχώς μας στοίχησαν, με 
τα γκολ που δεκτή κάμε. Είμαι σί 
γουρο,ς όμως ότι ότανρλοκληρώ 
σουμε την προετοιμασία, τέτοια 
λάθη δεν θα ξαναγίνουν. Είμαι 
ευχαριστήμένος με την απόδοση 
της ομάδας μου ιστό α' ημίχρο 
νο, γιατί δημιουργήσαμε πολλές 
ευκαιρίες. Στο τέλος του ματς έ­
δωσα συγχαρητήρια στους παί­
κτες μου γιατί έπαιξαν σωστά με 
μια ομάδα που μπαίνει πανέτοιμη 
στη μάχη του πρωταθλήματος. 
Σίγουρα ο ΟΦΗ όταν θα αρχίσει 
το πρωτάθλημα θα είναι παγετοί 
μος».

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

— Ελεύθεροι ήταν χθες το 
ιβράδυ οι παίκτες και επιοκέφθη 
καν την πόλη. Σήμερα θα κάνουν 
δυο προπονήσεις.

— Την Πέμπτη η ομάδα θα πά 
ει στο' Δυτ. Βερολίνο και μετά 
στην Φραγικφούρτη όπου στις 
6,15',μ.μ. θα παίξει το τελευταίο 
της φ,ιλκκό' παιχνίδι με την Αν- 
τερναχτ. Την Παρασκευή θα κά­
νουν .προπόνηση στο ιΚιόγκλετ, 
και το Σάββατο στις 4 περίπου 
το απόγευμα θα επιστρέψουν 
στην πόλη μας.

Την ιΚυρτακή ο κ. Γκέραρντ θα 
πάει στην Βουλγαρία για να δει 
την Βίτοσα αγωνί'ζόμενη. Κυρία 
ική, Δευτέρα οι παίκτες θα έχουν 
ρεπό.. Από την Τρίτη θα αρχί 
ισει το τελευταίο στάδιο προε­
τοιμασίας της ομάδας.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ

ΜΠΟΟΥΛΙΓΚ

Κορυφωθηκε το ενδιαφέ­
ρον των αγώνων στην τελευ­
ταία αγωνιστική της Παρασκευ 
ής μεταξύ παιχτών αλλά και φί 
λων του αθλήματος που παρα 
κολουθούσαν τους αγώνες, λό 
γω της διακύμανσης του σκορ 
για τις τρεις πρώτες θέσεις.

Τη1 λύση για την πρώτη θέση 
έδωσε ο έμπειρος και ψύχραιμος 
Τάκης Βόυλγαροπουλος, ο οποί 
ας με μια επιτυχημένη προσπά 
'θεία στις τελευταίες βολές του 
τρίτου και τελευταίου παιγνίδι 
σύ κατάφερε όχι μόνο να ξανα 
Πάρει την πρώτη θέση που α 
πό το δεύφερο παιγνίδι είχβ πε 
ράσει στη δυάδα Περρή—Τσιμ 
πλακάκη, αλλά και να κάνει 
νέο σκορ στο ατομικό παιγνίδι 
με 23® κορινες.

Τα τελικά αποτελέσματα του 
πρωταθλήματος ,με δυάδες είναι 
τα παρακάτω.

Ιη δυαδα. Βουλγαροπουλος 
Παπαδάκης κορινβς 8456

2η) δυαδα. Περρης — Τσιμ 
πλαικάκης κορίνες 8423

3η δυαδα. Παπαδάπουλος — 
Κυπριωτακης κορίνες 8320 
Καλύτερο SET δυάδας 
Βουλγαρόπουλρς — Παπαδάκης 
κορίνες 1091.
Καλύτερο παιγνίδι δυάδας 
Τζωρμπατζάκης — Ανδρουλιδά 
κης κορίνες 410 
Καλύτερο SET ατομικό 
Βουλγαροπουλος ,Τάκης κορίνες 
586
Καλύτερο παιγνίδι ατομικό 
Βουλγαροπουλος Τάκης κορίνες 
239

Ετσι τελείωσ·· ένα ακόμα 
πρωτάθλημα που με τόση επι 
τυχια ξέρει να οργανώνει και 
να διεξάγει *ro 1RAKLHON ΒΟ 
WEEK S CLUB με σκοπό τη 
συνεχή άθληση και ψυχαγωγία 
των μελών του.

Η μεγάλη Εορτή της Κρήτης 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΥΡΩΝΑ 

στον Άγιο Μύρωνα 
Μαλεβυζίου

Σάββατο 8 Αυγούστου
(Η Πανκο.ήτ α εορτή του Αν. Μύ- 
ιρωνα, χοροστατούντος και ιε- 
ρουριγούντος του Σειβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΌΘΕΟΥ 

Καλούνται οι Αρχές και ο Λα­
ός της Κρήτης στην εορτή τσυ 
Αξιου Τέκνου της Αγ. Μύρωνα.

Από το Εκκλησ. Συμβούλιο
Σημ.: Παραικαλείται το Κ.ΤΕΛ Η 
ρακλείου να συντονίσει τα δρο- 
(μολόγια Λεωφορείων για μεταφσ 
ρά προσκυνητών.

1—3

Εκδρομή Ορειβατικού 
ΓΑΥΔΟΣ

Ο Ορειβατικός Ηροκλείου πρα- 
γματοποιιεί εκδρομή στο νησί της 
•Γαύδου από 13 - 17)8)87.

Αρχηγός: Βασιλειάδου Κίτσα.
Πληροφορίες: στο τηλέφωνο: 

250600 τις εργάσκμες ώρες (8—4) 
και 227609 9—10,30 κάθε βρά­
δυ εκτός από Σάββατο και Κυρία 
κή.

Από τον ΕΟΣ
1—2

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ό Οφθαλμίατρος κ. Μιχ. Μα- 

κράκης θα σπουσιάσει μέχρι και 
30 Αυγούστου.

Για το συλλαλητήριο

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΡΧΟΥ

Απάντηση της «Π»
Από τον Αγροτικό Σύλλο­

γο Σάρχου πήραμε και δημοσι 
εύομε την παρακάτω επιστολή:

«Σαν Αγροτικός Σύλλογος 
που βϊμαστε και έχοντας μοναδι 
κό μας στόχο· τα αγροτικά συμ 
φέροντα και μόνο, κατοοθώσα 
με να' ρπαλαγουμε από τις όιά 
φορές πολιτικές ιώσεις που έ-1 
χουν γίνει της μόδας στο> συνδι 
καλιστικό χώρο. Γι αυτό βλέπο 
ντας καθαρότερα τα πράγματα 
και ειδικότερα τα τελευταία 
γεγονότα, θεωρήσαμε αναγκαίο 
να πώρρμβ θέση, διότι πολλά 
ειπώθηκαν πολλά1 «γράφτηκαν, 
πολλή βεβαίως υπήρξε και η 
δουλειά εκ μέρους των αγροτι 
κών μας φορέων για να υπαβα 
θμίσουν το συλλαλητήριο ή τη 
συγκέντρωση όπως την αποκά 
λεσαν.
Θα ήταν παράλειψή μας να μην 
επισημάνομε και την σαφώς 
μειωτική προβολή του συλΙ'Λλη 
τηρίου, από μερίδα του τοπ.κού 
Τ ύπου.

Και ερωτούμε τις εφημερίδες 
ΠΑΤΡΙΣ και ΤΟΛΜΗ γιατί 
παλαιότερα συλλαλητήρια,, τα 
παρουσιάσατε σαν πετυχηυένά, 
με κατά πολύ λιγότερη συμμε 
τοχή και μηδενικό παλμό και 
το συλλαλητήριο στις 23 Ιοίιλη 
το παρουσιάσατε αποτυχημένο 
και επεισοδιακό και μάλιστα σε 
πρωτοσέλιδα άρθρα σας. Βεβαί 
ως είμαστε υποχρεωμένοι να α 
ποδοκιμάσομε ορισμνες σσχή-

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
5-8-87

(Ν. Υόρικης 140,039 140,881
Δ. (Γερμανίας 75,319 75,773
(Γαλλίας 22,636 22,772
Αγγλίας 222,969 224,311
Ελβετίας 91,016 91,564
Ολλανδίας 66,949 67,351
(Ιταλίας Τ00 μ. 10,394 10,456
Δανίας 19,854 19,974
Αυστρίας 10,713 10,778
Σουηδίας 21,609 21,739
(Νορβηγίας 20,608 20,732

ΚΡΗΤΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ

Οργανώνει ο Μορφωτικός Σύλ­
λογος Πετροκεφάλου Μάλδβυ- 
ιζ'ίου ιστό χωριό του1 σήμερα Τε­
τάρτη 5 Αυγούστου. Σας υπό­
σχεται ένα αξέχαστο γλέντι.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Γνωρίζομε στους Συνεταιρισ 
μούς μέλη μας και τους παραγω 
γούς που έχουν δηλώσει πατα 
τοσπορο φθινοπωρινής καλλιέ­
ργειας ήΦΚ 1987) στην Ενω 
ση, ότι. μπορούν να τον προ,μη 
Ιβ(Εύονται από τις ικεντρικές εγ 
καταστάσεις της Ένωσης στη 
Λεωφόρο 62 Μαρτύρων 146 και 
του Υποκαταστήματος της.

Περισσότερες πληροφορίες 
στ,α τηλέφωνα 2'54502 και 254 
603.

Ηράκλειο 3—-8—1987
Από την Ένωση Αγροτικών 

Συνεταιρισμών Ηρακλείου.
1—2 

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, γιο, αδελφό και θείο 

ΣΤΕΦΑΝΟ Κ. ΒΑΦΕΙΑΔΗ
Ετών 40

(κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 5 Αυγούστου και ώρα 4,30 μ.μ. 
(οικία Λειωφ. Ιωνίας 87). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκικλησία: της Αγίας Σοφίας. Καλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαργαρίτα Βαφειάδη.,
Τα παιδιά: Γιώργος και Οσια Καρβέλα, Αντώνιος και Κων­
σταντίνα, Αερσκη.
Οι γονείς: Κωνίνος και Οσια Βαφειάδη,.
Τα αδέλφια: Αρτέμης και Μαρΐκα Σίδειρίδη, 'Μιχάλης και 
Ριρίκα Πατεράκη, Ιωάννης και Μαριάννα Στρατάικη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

,. - - - —     —Γ—

Χρηματιετήριον ΑΘΗΝΩΝ

Το παραπάνω Δελτίο συντάσοεται με τη φροντίδα του Χρημα-

Κλείσιμο 4-8-87
Γενικής 2800 Φ.ιντέξπορτ (ικοιν.) 900

(Εθνικής 13400 Λιπάσματα 2450
Ελλάδος 17400 Παπαυτσάνης 380
ΙΕΤΒΒΑ (ιπρον.) 5300 ιΠετζετάκης 770
(Εργασίας 13800 ΧΡΩΠΕΙ 130
(Εμιπορικιής 3600 Κεραιμ. Αλλατίνη 260
Κρήτης 6750 Ηρακλής 730
Κτηματικής 9900 Τ ιτάν 2150
ιΐσνικής 10500 Χαλκίδας 1'66
(Μακεδονίας - Θράκης 4180 Φελιζολ 105
Πιίστεως 8500 Αλουμ. Ελλάδ. (κοιν.) 7700
Αστήρ 680 Αλ. Ελλάδος (ΠΑΨ) 8200
Εθνική Ασφάλειες 800 Βιομιετάλ (ικοιν.) 380
Ήλιος 260 Βισμετάλ (ιπρον.) 385
Φοίνιξ 400 Βιοσώλ (κοιν.) 350
(Ειπεν. Εργασίας 2000 Βιοσώλ (προν.) 340
ΙΕπενδ. Χαρτοφ. 2120 Βιοχάλκο 17500
Επενδ. Αναπτυξ. 2150 Ιζόλα (κοιν.) 180
Αιγαίο (ιπρον.) 750 Ιζόλα (προν.) 230
Άριστον (κοιν.) 150 Λεβεντέρης (ικοιν.) 1400
Αριστον (προν.) 170 Λεβέντέρης (προν.) 1325
Ανατόλια 200 ΜΕΤΚΑ (ικοιν.) 290
Βόμβυξ (κοιν.) 670 ΜΕΤΚΑ (προν.) 290
Βόμβυξ (προν.) 610 Ράδιο Αθήναι (κοιν.) 350
ΓΕΠΑ 120 -Ράδιο Αθήναι (προν.) 470
ΔιημητριάΙδη 250 Καμπάς 950
Ε ρ ι ούφα ντ ου ργ ικ ή 700 Παυλίδης 830
ΕΈΜΑ (κοιν.) 2950 Μύλοι Αγ. Γεωργίου 900
Ε,ΤΜΑ (ιπρον.) 2800 Καρέλια 3300
ιΚαμσιζογλου (κοιν.) 2600 ΒίΣ (κοιν.) 1900
(Καμσίζογλου (προν.) 2550 Β1Σ (προν.) 1890
Κλωστ. Ναουσ. (κοιν.) 14500 Αθηναία 3700
ιΚλωστ. Νασυσ. (προν.) 14500 Διαμαντής (κοιν.) 870
Λέκικας (κοιν.) 13'50 'Διαμαντής (προν.) 870
Λέκικας (προν.) 1300 Ζάιμπα 800
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 3200 Ιπποτούρ 210
Μακέδ. Κλωστ. (προν.) 3200 Κατράντζος 150
(Νηματεμπορίική 850 ΙΚλαουδάτος 510
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3400 Λαμπρόιπουλος (ικοιν.) 11'50
Παπαυτσάνης 380 Λαμπρόπουλος (ιπρον.) 1150
3 Άλφα (κοιν.) 435 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1220
3 Άλφα (ιπρον.) 350 Ξυλεμπόρια (προν.) 1220

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚιΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος), 
τηλέφ.: 220-068.

μιες που τυχόν υπήρξαν. Αλλά 
πως επιθυμούσατε να αντιδ,ρά- 
σει μια χιλιοπροδομένη ’αξη, 
που από τη μια της ζητούν να 
κατέβει σε ιμαζικό αγώνα και 
από την άλλη να μην υπάρχει 
ούτε ένας ομιλητής, ούτε καν 
μεγσφωνικές εγκαταστάσεις.

Για μας αυτός ήταν ο βασι 
κότερος λόγος, που δικά ιολογη 
μένα αγανάκτησε ο κόσμος. Θε. 

(ωρούμε βασική μας υποχρέωση 
να διακηρύξομε ότι οι διάφοροι 
φορείς εκπροσώπησής μας εξυ 
πηρετούν άλλα συμφέροντα. Ό 
σο για: τα αιτήματα μας ζητου 
με:1

I ) Θεσμοθέτηση των τελευ 
ταίων υπουργικών αποφάσεων 
περί αναμπέλωσης

2) Πάγωμα των αγροτικών 
χρεών

3) Διατήρηση της συγκέν, 
τρώσης

4) Τιμές που να καλύβουν 
το κόστος παραγωγής

5) Να δικαιούνται ενίσχυση, 
περί αναμπέλωσης και οι κάτο 
χοι κάτω των 2 1)2 στρέμμά 
των.

6) Ο ΟΓΑ ν αποδώσει στους 
δικαιούχους αγρότες, σύντομα 
και δίκαια τις αποζημιώσεις α 
πό παγετό και ανεμοθύελλα.

7) Ζητούμε από τους κυρι 
ους ιμέληι της συντονιστικής ε 
πιτροπής αγώνα, του τελευτά ι 
ου συλλαλητηρίου που διαχωρι 
σαν τελευταία τη θέση τους ν 
ενημερώσουν τους αγρότες για 
την εξέλιξη των περαιτέρων α 
Υώνων.
Σάρχος 30-7—8.7
Ο Πρόεδρος του ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΣΑΡΧΟΥ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΝΤΑΚΗΣ 
Ο Γραμματέας
ΓιΙΩΡ ΧΡ1 ΣΤΟΛΟ ΥΛΑΚΗΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ «Π». Τοιυς α 
γώνες των αγροτών όπως και 
κάθε δίκαιο αγώνα, οποιοσδή­
ποτε (Κοινωνικής τάξης, η «ΠΑ 
ΙΡΙΣ» πάντοτε προβάλλει και 
υποστηρίζει. Αυτό είναι αναμφι 
σβήτη,το. Ετσι έκανε και στον 
πρόσφατο αγώνα με Όετιια τη 
φυλλοξήρα. Δεν έκανε «μειωτι 
κή» προβολή, του συλλαλητηρί 
ου. Ομως δεν μπορούσε να μην 
αντιδράσει, όπως έκανε το σύ' 
νολο του Ηρακλειώτικου τυπου 
στις «κορώνες» κάποιων μελών 
της Συντονιστικής Επιτροπής 
που, τη, δική τους υπαναχώρη 
ση, προσπάθησαν λίγο· ως πολύ 
να φορτώσουν στη.„. φαντα 
σία τον δημοσιογράφων.
Δηλαδή προσπάθησαν να μας 

πείσουν ότι οι εφημερίδες ., 
«φαντάστηκαν» τα περί διένε 
ξης με τον υπουργό Γεωργίας. 
Και άλλα άτομα γύριζαν στη 
συνέχεια στα χωριά και «συμ 
ιβούλευαν» τον κόσμο να μην 
πάει στο συλλαλητήριο!

Πως λοιπόν να πετύχβι μια 
τέτοια συγκέντρωση; Και δεν 
νομίζομε ότι μπορεί κανείς 
να υποστηρίζει στα σοβα­
ρά ότι το συλλαλητήριο ήταν 
πετυχημένο και καλύτερο από 
άλλα στο παρελθόν.

Αραγε το συμβούλιο το» ΑΣ 
δεν θυμάται τα ογκωδέστατα 
συλλαλητήρια των αγροτών 
του νομού που έχουν μείνει [ 
στην ιστορία;

ΑΞΙΕΠΑΙΝΗ 
ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ 
ΨΥΧΑΓΩΓΙΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ 
ΤΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ

Την, Τετάρτη 29 Ιουλίου· οι κυ 
ρίες της Λέσχης Λα'Γονες οργά 
<νωσαν εκδρομή για τα παιδιά 
της Στέγης Ανηλίκων στην Αγία 
Ειρή,Υη στα Σί^ιρ.

Στο όμορφο και μαγευτικό αυ 
τό τοπίο δόθηκε η ευκαιρία στις 
κυρίες της Λέσχης να γνωριστούν 
ίμε τά παιδιά, να τα περιποιη- 
θούγ ηρασφεροντας τους γλυκί 
σματα και αναψυκτικά και να τα 
ψυχαγωγήσουν παίζοντας μαζί 
τους.

'Κατόπιν τους προσφέρθηκε 
πλούσιο δείπνο σε εςοχική κατοι 
ικκο και ακολούθησε όιασκέδαοη 
με χορούς και τραγούδια που εν 
υουσιασε τα παιδιά.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της 
Εταιρείας Προστασίας Ανηλίκων 
ευχαριστεί θερμά και συγχαίρει 
τις κυρίες της 7έσχης ΛαΊ'ονές, 
για την ψυχαγωγ.κή εκδρομή 
που οργάνωσαν για τα παιδιά 
της Στέγης Ανηλίκων Ηρακλείου. 

I ♦ I ΑΛ

Χθες Σήμερα Αύριο.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφοι Αγρότες,

Το ποτήρι ξεχείλισε. Από το α 
ποκορύφωμα της καταλυτικής α 
ντιαγροτί'κής πολιτικής που1 ακο 
λουθεί η κυβέρνηση υλοποιώντας 
πιστά τις κατευθύνσεις της ΕΟΚ. 
Μεθοδικά σχεδιασμένη η έγκατά 
λειψή, των αμπελιών, της ελιάς 
στα περίφημα Μεσογειακά Ολο­
κληρωμένα προγράμματα.

Η (απελευθέρωση των επιτοκί­
ων, οι αχαλίνωτες και ανεξέλεγ­
κτες αυξήσεις κάθε τόσο σ' όλα 
τα γεωργικά· εφόδια και μέσαχαλ 
λιιέργειας όδηίγούν στην έγκατά 
λειψή της γης μας και στον αφα 
νισμό μας όπως ορίζει η ΕΟΚ.

Από τη στάση της . Κυβέρνη­
σης έναντι των αιτημάτων μας 
και ιδιαίτερα με την εξαγγέλία 
της εξευτελιστικής τιμής μόνο 
για τη σταφίδα. Τι μέλει να γίνει 
για τα επιτραπέζια και τα κρα- 
σοστάφιυλα; Η Κυβέρνηση απο­
σιωπά σε δυο από· τα κύρια κάι 
άμεσα αιτήματα μας: Τί θα γίνει 
ιμε τις ζημιές από τις θεομηνίες 
και με τα αγροτικά χρέη, Ήρθε 
και η τσεκουριά του 30—50ο) ο 
των λιπασμάτων για να επισφρα 
γίσει τα παραπάνω. Τώρα όλοι 
οι αγρότες πΐιοτεύουν ότι δυο 
δρόμοι υπάρχουν. Ή να δεχτού 
ιμε την ταπεινή και βαριά προ­
σβολή του κ. Πιτίσιώρή, ότι είμα 
ιστέ μπουνταλάδες και να αικολου 
Ιθιήΐσουμε την υπόδειξη του κ. 
Ποττάκιη ή να ενώθοΰιμε όλοι και 
να παλέψουμε για την αντιμετώ 
ιπιση αυτών των σχεδίων και την 
λύση των δύσκολων, μεγάλων 
και διικαίων αιτημάτων και να α- 
ιπαιτήσουμε ξανά με κάθε μορφή 
αγώνα που επιβάλουν οι συνθή­
κες ζητώντας από την κυβέρνη­
ση:

1) Τιμές για τα αμπελουργικά 
200 δρχ. για τη σταφίδα, 72 για 
τα επιτραπέζια και 38 για τα κρα 
σαστάιφύλα.

2) Άμεση απόδοση των ζημι­
ών μετά την αποπεράτωσή των 
εκτιιμιήσεων,

3) Πενταετή άτοκη αναστολή 
και ρύθμιση των χρεών.

4) Δωρεά αντιφυλλοξηρικα φυ 
τά στους πληγέντες και ε,παρκή 
(βοήθεια για την ανασύσταση 
και την επιβίωση τους μέχρι το 
νέο εισόδημα.

Καλούμε και πάλι τις δεύτερο 
,βάθμιες οργανώσεις μας να πά­
ρουν θέση χωρίς ταλαντεύσεις 
και υπαναχωρήσεις. Καλούμε ακό 
μα κάθε Αγροτικό Σύλλογο κιαι κά 
θε αγρότη να ανταπακριθούν 
στο καθήκον μας έναντι της τα 
ξης μας και των παιδιών μας σ' 
ένα συνεχή ενωτικό αγώνα μέχρι 
την πλήρη λύση των δικαίων αι 
τημάτων μας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟ!
(Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 11369 του· αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Πανόπουλος Νικόλαος του 
(Ιωάννου και της Γεωργίας το γέ 
νος Ιατρίίδου που γεννήθηκε στα 
Δολισνά Κυναυρίας και κατοικεί 
στην Αμερική και η Κοζορώνη Δή 
μήτρα του Ελευθερίου και της 
(Βιργινίας το γένος Αλεξίου που 
γεννήθηκε στην θεσ)κη καιΐ κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Ιατρός Μιικρόβιολόιγος
κ. Χαρίδημος Ρουσάκης

θα απουσιάσει από το Ηράκλειο 
μέχρι 6 Σεπτεμβρίου.

1—5

ΑΠΟΦΡΑΔΑ, μ' όλη τη σημασία της1 λέξης, η χθεσινή μέρα. 
Πριν' 51 χρόνια ένας ακόμη «σωτήρας» ο Ιωάννης Μεταξάς, έβαζε 
τη χώρα στο γύψο. ιΚαι μαζί φυλάκιζε το δημοκρατικό φρόνημα 
του λαού — και τον ίδιο φυσικά... Τότε άνοιξαν οι φυλακές κι οι 
εξορίες, μια. από τις οποίες ήταν και το νοτιότερο σημείο της 
Ευρώπης, η Γαύδος. (Πόσοι Έλληνες Δημοκράτες δεν μαρτύρησαν 
εκεί... Αυτά για να θυμούνται οι παλιότεροι ικαι να μαθαίνουν οι 
νέοι... ■ - r. ίεί ·

■4-------★--------►
ΕΚΤΌΣ... τρένου θα βρεθούν ισύνταμα, λένε οι έγκυρες πλη­

ροφορίες της στήλης, οι «αντάρτες» Χαλκι.αδάικης ικαι Ζάιχος, που 
στις εκλογές του ΙΕΚΗ ικατέβηικαν σε χωριστά, από την (επίσημη 
ΠΑΣΚΕ, ψηφοδέλτια. Εφόσον ιβέβαιια δεν προλάβουν... να ικατέ- 
βουν μόνοι τους, θα (αναμένομε .εξελί'ξεις.

•Φ-------★--------►
ΆΥΞΑΝιΟΝΤΑΙ (και., πληθαίνουν τα σκουπίδια στην περιοχή 

του Φάρου, με αποτέλεσμα να δημιουργείται πρόβλημα και δυισο 
σμία για τους περιπατητές, αλλά ικσκ να συνθέτουν μια άσχημη 
εικόνα. Ελπϊιζομ(ε γρήγορα να πορθούν τα αναγκάίΐα μέτρα.

-------★ ------- ►
(ΜΕ την ευκαιρία της τέλεσης του ετήσιου μνημοσύνου που ορ 

γανώνει η Κοινότητα Σκουρβούλων Μονοφατσίου στις 16 Αυγού, 
ιστού 1987 ημέρα ιΚυρκαική και ώρα 9,30 το πρωί (στον LN. της 
Υπαπαντής Σκουρβούλων εις μνήμη των τριάντα έξι (36) κατοί­
κων του χωριού που εκτελέστηκαν οπό τα στρατεύματα κατοχής 
υπερασπιζόμενοι την ελευθερία τους, ®κ των οποίων 33 περίπου 
γυναίκες και οι υπόλοιποι άνδρες, θα γίνουν τα (αποκαλυπτήρια 
της γλυπτικής σύνθεσης του μνημείου «Η (Γυναίκα στην Αντίστα 
ση», έργο της γνωστής (γλΰπτριας Ασπασίας Παπαδοπεράκη. Το 
(μνημείο φιλοτεχνήθήκε ιμιετά από παραγγέλίια της Τοπικής Ένωσης 
(Δήμων ικαι 'Κοινοτήτων Ν. ιΗρακλείου για λογαριασμό της Κοινο 
τητας Σκουρβούλων ως δώρο και ένας'ελάχιστος φόροςτιμής στη 
γυιναίικα που (αγωνίστηκε στην αντίσταση (υπερασπίζοντας την ε­
λευθερία ικαι την τιμή! του τόπου μας. Είναι υπέρφυσικού μεγέ­
θους, χάλκινο και έχει στηθεί οτην είσοδο του χωριού, στον τόπο 
της (εκτέλεσης. Στο μνημόσυνο - αποκαλυπτήρια έχουν κληθεί να 
•παραιστούν, υπουργοί, βουλευτές του· Νομού, (εκπρόσωποι της Εκ 
ικληαίας, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Αντίστασης, των (Κομμά 
των, (Κινήσεων, Ειρήνης και Γυναικείες Οργανώσεις.

•4-------★ -—►
ΠΌΛΙΤΙΣΤίίΐΚίΕΣ (εκδηλώσεις οργανώνει ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

και η Κοινότητα Αξοΰ. (Σήμερα στις 9μ.μ. θα δοθεί θεατρική πα 
ράσταση ιμέ το έργο « Ολα τα ιπαιδιιά του θεού έχουν φτερά», 
αύριο στις 9,30 μ.μ. θα προβληθεί η Κΐν)φιική ταινία: «Η επόμενη 
μέρα», την Παρασκευή θα γίνουν αγώνες τάβλι και το Σάββατο 
'χοροεσπερίδα με (Κρητική ικαι Λα'Γκή μουσική.

Την «ρχόμενη ΔΕΥΤΕΡΑ επανακυκλοφορεί ;!

Η «ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ» !;
Η Εφημερίδα όλων των φιλάθλων. [

; V ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΓΝΩΜΗ»
Κοντά ο’ όλα τα αθλήματα. ί;

I
 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ |

ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ί;
Η Ένωση Αγροτικών Συν)ιμών Μεσαράς, ενδιαφέρεται να ] ► 

προσλάβίει ένα διπλωματούχο ανωτάτης σχολής εσωτερι- 
ικού ή εξωτερικού, με μεταπτυχιακούς τίτλους σπουδών (Μά < [ 
στερς ή δ'ΐδακτορτκό δίπλωμα) γνώστη τουλάχιστο μιας <J 
ξένης γλώσσας γι α την κάλυψη αναιγκών της σε θέματα εμπο < J 
ρίας και κύρια· εξαγωγών (αγροτικών προΤόντων.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν αίτηση συνο 
δευόμενη από αναλυτικό βιαγρόφικό σημείωμά και επικυρω ;, 
μένο αντίγραφο πτυχίου και μεταπτυχιακών σπουδών εφ' 
όσον συμπληρώνουν τις παρακάτω προϋ ποθέσεις. < [

1. Να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώ- ί · 
σεις, ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί όχι όμως για λόγους, υ- 
γειας. !;

2. Να είναι ηλικίας μέχρι 40 χρόνων.

3. Να έχουν εργασθεί στον τομέα εμπορίας και να έχουν <[ 
προϋπηρεσία στις εξαγωγές., <[

Οι αιτήσεις και τα δικαιολογητιικά θα υποβάλλονται μέ- J> 
χρι την 28 Αυγούστου ημέρα Παρασκευή και ώρα 12 το ]> 
μεσημέρι στα γραφεία της Ένωσης στις Μοίρες κατά τις 
εργάσιιμες μέρες και ώριες. ] >

Πληροφορίες στα τηλέφωνα (0892) 22213 — 23135 —

23191.

(Μοίρες τη 31-7-87
Από την Ένωση Αγρ. Συν)μΰν Μεσαράς ]»

; (ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ (ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒιΙΟΛΌΓΙΑΣ ;!
: ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ;!
! ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ- ΚΡΗΤΗΣ <;

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ! [

[ Το Ινστιτούτο Μόριακής Βιολογίας και Β,ιοτεχνολογϊας ! [ 
ΐ του Ερευνητικού Μέντρου Κρήτης, ανακοινώνει ότι προτί- ]>
। θεται να προσλάβει ένα Διοικητικό Υπάλληλο Παραγγελιών 
' 'και Αποθήκης Χημικών και, Αναλωσίμων με σύμβαση ιδιωτι- < J
ί κού δικαίου ορισμένου χρόνου. < [

Απαραίτητα προσόντα για τους υπαψιηφϊους είναι: Πτυ- < [
; χί α Ανώτατης Σχολής θετικών Επιστημών, πολύ· καλή γνώ ] >
1 ση της Αγγλικής γλώσσας και γνώσεις χειρισμού προσωπι- ] >
। ικού υπολογιστή. ] >
ί Επιπλέον προσόντα που θα συνεκτιμηθούν είναι γνώση ή <; 
ί εμπειρία σε οικονομικά και λογιστικά. <[
' Οι αιτήσεις των υποψηφίων που θα πρέπει να συνοδεύ- !’ 

ονται από πλήρες βιογραφικό σημείωμα, (απαραίτητα να J > 
■ υπάρχει τηλέφωνο, ή ακριβής διεύθυνση) θα γίνονται, δεκτές * I 
! (μέχρι την Τ5η)8) 1987 στη διεύθυνση: <!

; Κα Αλεξ. Χουλάκη ! >
•Ινστιτούτο· Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας ] > 
(Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης ] >

' Τ.θ. 1527 — Ηράκλειο - Κρήτης. < [
' Ηράκλειο 30-7-1987 <[

ΓΡΑΦΙΚΕΣ ΤΕΧΝΕΣ

Γ. ΔΕΤΟΡΑΚΗΣΑ.ΕΒ.Ε.
ΛΙΘΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΤΥΠΟΓΡΑ ΦΙΚΕΣ ΜΕΤΑΞΟΤΥΠΙΚΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΟΔ ΟΣ Θ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ (081)22.4175, 22. 1621 - TELEX262658DETO GR.

Πριν από την εκτύπωση 
οποιουδήποτε εντύπου σας 

(αφίσσες, βιβλία, ετικέττες, 
προσπέκτους, μπλοκ και έντυπα

λογιστηρίου, μετοχές, 
τιμοκατάλογοι, αυτοκόλλητα κλπ.)

συμβουλευθείτε μας, σας συμφέρει...


